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Quoi de neuf au JORF ?

n°111 (16 juillet 2017) 
Au JO du 1er juillet 2017 
- Arrêté du 29 juin 2017 portant nomination (secrétariats généraux pour les affaires régionales) : M. Jean-Christophe BOURSIN ICPEF, est nommé Secrétaire général du SGAR des Pays de Loire (Arrêté du 29 juin 2017 nomination Jean-Christophe Boursin) 
Au JO du 2 juillet 2017 
- Avis de vacance d'un emploi de Sous-directeur : appel à candidatures pour l’emploi de Sous directeur du droit des produits, des politiques sectorielles et des exploitations au SAJ (service des affaires juridiques) du SG du MAAF (Appel à candidatures pour un emploi de Sous directeur au SAJ du MAAF) 
Au JO du 5 juillet 2017 

- Arrêté du 29 juin 2017 portant nomination au cabinet du ministre de l'agriculture et de l'alimentation : Mme Sophie DELAPORTE est nommée Directrice de cabinet du ministre de l’agriculture et de l’alimentation (en remplacement de Mme Catherine GESLAIN-LANEELLE) (Arrêté du 29 juin 2017 nomination Sophie Delaporte) 
- Avis de vacance de l'emploi de Directeur régional de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Pays de la Loire) (Appel à candidatures du 5 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur de la DRAAF des Pays de Loire) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (direction départementale de la cohésion sociale du Val-d'Oise) (Appel à candidatures du 5 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur de la DDCS du Val d'Oise) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDT de Haute-Loire) (Appel à candidatures du 5 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur de la DDT de Haute Loire) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCS de la Somme) (Appel à candidatures du 5 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur de la DDCS de la Somme) 
Au JO du 6 juillet 2017 
- Arrêté du 4 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 10 décembre 2008 fixant les mesures financières relatives à la fièvre catarrhale du mouton : prolongation des mesures jusqu’au 31 décembre 2018 (Arrêté du 4 juillet 2017 mesures financières FCO) 
- Arrêté du 4 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 22 juillet 2011 fixant les mesures techniques et administratives relatives lutte contre la fièvre catarrhale du mouton sur le territoire métropolitain : prolongation des mesures jusqu’au 31 décembre 2018 (Arrêté du 4 juillet 2017 mesures techniques et administratives FCO) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDTM d'Ille-et-Vilaine) (Appel à candidatures du 6 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur de la DDTM de l'Ille et Vilaine) 

Au JO du 8 juillet 2017 
- Décret du 7 juillet 2017 portant nomination de la Directrice générale de la performance économique et environnementale des entreprises (DGPE) : Mme Catherine GESLAIN-LANÉELLE, IGPEF, est renommée Directrice générale de la DGPE du MAAF (après un court passage au cabinet du précédent ministre de l’agriculture Jacques Mézard) (Décret du 7 juillet 2017 nomination Catherine Geslain-Lanéelle) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDTM de la Loire-Atlantique) (Appel à candidatures du 8 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur à la DDTM de Loire Atlantique) 
Au JO du 12 juillet 2017 
- Arrêté du 3 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 31 juillet 2014 fixant la liste des spécialités vétérinaires (Arrêté du 3 juillet 2017 diplômes spécialités vétérinaires) 
- Arrêté du 3 juillet 2017 relatif au certificat d'études approfondies vétérinaires en gestion de la santé et de la qualité en productions avicoles et cunicoles (Arrêté du 3 juillet 2017 CEAV spécialités vétérinaires avicoles et cunicoles) 
- Décret du 10 juillet 2017 portant nomination des inspecteurs en chef de santé publique vétérinaire au grade d'inspecteur général de santé publique vétérinaire de classe normale (Décret du 10 juillet 2017 nominations ICSPV au grade d'IGSPV) 
Au JO du 13 juillet 2017 
- Arrêté du 10 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 8 février 2016 relatif aux mesures de biosécurité applicables dans les exploitations de volailles et d'autres oiseaux captifs dans le cadre de la prévention contre l'influenza aviaire (Arrêté du 10 juillet 2017 mesures biosécurité volailles IAHP) 
- Arrêté du 5 juillet 2017 portant nomination au cabinet du ministre de l'agriculture et de l'alimentation : M. Bruno FERREIRA, est nommé Directeur adjoint de cabinet chargé de la politique agricole commune et des relations diplomatiques au cabinet du ministre de l'agriculture et de l'alimentation (Arrêté du 5 juillet 2017 nomination Bruno Ferreira) 
- Arrêté du 5 juillet 2017 portant admission à la retraite (santé publique vétérinaire) : M. Paul CHARLERY de la MASSELIERE, ICSPV affecté à la DDPP de Maine-et-Loire, en retraite au 1er Octobre 2017 (Arrêté du 5 juillet 2017 retraite Paul Charlery de la Masselière) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°28 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Note de mobilité SG/SRH/SDCAR/2017-571 du 05-07-2017 : Campagne de mobilité générale de l'automne 2017 (SG/SRH/SDCAR/2017-571) 

- Note de service SG/SAFSL/SDLP/2017-568 du 29-06-2017 : Règles d’affectation et d’utilisation des véhicules de fonction et des véhicules de service au ministère de l’agriculture et de l’alimentation (SG/SAFSL/SDLP/2017-568) 
- Instruction technique SG/SRH/SDDPRS/2017-591 du 12-07-2017 : Note de service relative à la mise en place de l'apprentissage au sein des services du ministère chargé de l'agriculture et de ses établissements publics (SG/SRH/SDDPRS/2017-591) 
Sur le site de la DGAL 
- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-575 du 05-07-2017 : Procédure nationale "Gestion des compétences, attribution et maintien de la qualification" (PN Compétences) (DGAL/SDPRAT/2017-575) 
- Instruction technique DGAL/SDASEI/2017-580 du 07-07-2017 : Actualisation de la note sur les notifications des mesures sanitaires et phytosanitaires à l'OMC (DGAL/SDASEI/2017-580) 

- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-597 du 13-07-2017 : Procédure nationale "Réalisation des audits et qualification des auditeurs" (PN Audit) (DGAL/SDPRAT/2017-597) 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-581 du 07-07-2017 : Premier bilan du protocole de dérogation à la certification officielle pour les échanges transfrontaliers d'animaux de boucherie et volailles d'abattage entre le Belgique, la France et le Luxembourg (DGAL/SDSPA/2017-581) 
- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-589 du 11-07-2017 : Application de l'arrêté du 7/12/2016 relatif à certaines mesures de surveillance et de lutte contre la tuberculose lors de la mise en évidence de cette maladie dans la faune sauvage (DGAL/SDSPA/2017-589) 

- Instruction technique DGAL/SDSSA/2017-551 du 06-07-2017 : Sécurité sanitaire des dons alimentaires (DGAL/SDSSA/2017-551) 

- Note de service DGAL/SDSPA/2017-586 du 10-07-2017 : Modalités de fixation des tarifs de prophylaxies animales. Il est demandé dans la rédaction des conventions bipartites et des arrêtés préfectoraux fixant les tarifs de prophylaxies de respecter strictement la nomenclature prévue à l'arrêté du 27 juin 2017 et d'adopter une méthode objective pour la fixation de ces tarifs (uniquement en euros ou en AMO) (DGAL/SDSPA/2017-586) 
Sur le site de la DGER 
- Note de mobilité DGER/SDED/2017-573 du 04-07-2017 : Appel à candidature pour les postes vacants ou susceptibles de l'être à la rentrée scolaire 2017 de : Directeur d'EPLEFPA (D1), Directeur adjoint en charge de la formation initiale scolaire (D2), Directeur adjoint en charge de la formation continue et de l'apprentissage (D3) et Directeur adjoint en charge de l'exploitation (D4) (DGER/SDEDC/2017-573) 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- 
Sur le site du MAAF rubrique Communiqués 
- Communiqué du 30 juin 2017 : Influenza aviaire H5N8 : un foyer confirmé dans une basse cour dans le département du Nord suite à l’achat de pigeons et de poussins en Belgique (où il y a des foyers IAHP chez les éleveurs amateurs de volailles) (agriculture.gouv.fr/IAH- H5N8-un-foyer-confirmé-dans-une-basse-cour-dans-le-département-du-Nord) 
- Communiqué du 10 juillet 2017 : Première observation de Phytophthora ramorum sur du Mélèze du Japon, en France, dans le Finistère. C’est un agent très polyphage qui attaque de nombreuses espèces ligneuses forestières et ornementales (environ 120 espèces). Il se transmet principalement par le vent et de proche en proche par le biais de gouttes d’eaux infectées (agriculture.gouv.fr/première-observation-de-phytophthora-ramorum-sur-mélèze-en-France) 
- Communiqué du 13 juillet 2017 : Influenza aviaire : les mesures de biosécurité sont renforcées dans les élevages avicoles (agriculture.gouv.fr/IAHP-les-mesures-de-biosécurité-sont-renforcées-à-partir-du-1er-septembre-2017) 
- Communiqué du 13 juillet 2017 : Listes de produits pesticides susceptibles de contenir des substances perturbatrices endocriniennes (agriculture.gouv.fr/listes-de-produits-pesticides-susceptibles-de-contenir-des-perturbateurs-endocriniens) 
Sur le site du MAAF rubrique Publications 
- RAS 
Sur le site du MAAF rubrique Alimentation 
- Alerte du 5 juillet 2017 : Rappel de viande hachée et de steaks hachés de la société Vignasse et Donney n° agrément FR 64.061.005 CE pour présence d’E.coli O157H7, DLC  04/07/2017 et 05/07/2017 (agriculture.gouv.fr/rappel-de-viande-hachée-et-de-steaks-hachés-de-la-société-Vignasse-et-Donney) 
Sur le site du ministère de la Santé 
- Communiqué du 4 juillet 2017 : Perturbateurs endocriniens : accélération des mesures nationales suite à l’adoption par l’UE des définitions de ces produits utilisés dans les pesticides (sante.gouv.fr/actualités/perturbateurs-endocriniens-accélération-des-mesures) 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 3 juillet 2017 : Fin des sacs plastique à usage unique : bilan d’un an d'action (ecologique-solidaire.gouv.fr/fin-des-sacs-plastique-usage-unique-un-an-d'action) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- Communiqué du 10 juillet 2017 : Bilan de l’enquêté de 2016 sur la contamination des aliments par certains composés néoformés lors de processus de fabrication : hydrocarbures aromatiques polycycliques, acrylamide, esters de MCPD et glycidol, furane et dérivés du furane. Les résultats sont très satisfaisants (dgccrf/contamination-des-aliments-par-certains-composés-néoformés-en-2016) 
Sur le site de l’ANSES 

- Publication du 22 juin 2017 sur l’étude individuelle nationale  des consommations alimentaires 3  (INCA 3) (anses.fr/Etude INCA 3) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 10 juillet 2017 : De nouveaux outils permettront de réduire la nécessité de recourir à des tests sur les animaux, grâce à la base de données OpenFoodTox, sur les dangers chimiques dans l’alimentation humaine et animale (efsa.europa.eu/fr/press/news/réduire les tests chimiques sur les animaux) 
- Communiqué du 11 juillet 2017 : Hépatite E : le porc cru ou mal cuit (viande ou foie) est la cause principale de l'infection humaine (21.000 cas en 10 ans dans l'UE) (efsa.europa.eu/fr/press/news/ Hépatite E causée par porc mal cuit ou cru) 

- Communiqué du 12 juillet 2017 : L'EFSA se penche sur la sécurité des glutamates ajoutés aux aliments (efsa.europa.eu/fr/press/news/glutamates dans aliments) 
- Communiqué du 13 juillet 2017 : Les scientifiques étudient l'origine des cas isolés d'ESB (efsa.europa.eu/fr/press/news/étude cas isolés d'ESB) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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