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Quoi de neuf au JORF ?

n°112 (31 juillet 2017) 
Au JO du 19 juillet 2017 
- Arrêté du 10 juillet 2017 portant nominations au cabinet du ministre de l'agriculture et de l'alimentation : Mme Claire LE BIGOT, ICSPV, est nommée Conseillère alimentation, santé environnement, M. Vincent ABT est nommé Conseiller filières végétales, forêt, compétitivité (Arrêté du 10 juillet 2017 nominations Claire Le Bigot, Vincent Abt) 
- Arrêté du 11 juillet 2017 portant nomination au cabinet du ministre de l'agriculture et de l'alimentation : M. Olivier CUNIN est nommé Conseiller filières animales et pêche, performance sociale (Arrêté du 11 juillet 2017 nomination Olivier Cunin) 

- Arrêté du 17 juillet 2017 portant nomination d'une Directrice régionale adjointe de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Grand Est) : Mme Catherine ROGY, ICSPV, est nommée Directrice adjointe à la DRAAF du Grand Est (Arrêté du 17 juillet 2017 nomination Catherine Rogy) 
Au JO du 20 juillet 2017 
- Arrêté du 18 juillet 2017 fixant le nombre maximum de 40 spécimens de loups (Canis lupus) dont la destruction pourra être autorisée pour la période 2017-2018 (Arrêté du 18 juillet 2017 fixant à 40 le nombre de loups pouvant être détruits en 2017-2018) 
- Avis de vacance d'un emploi de Sous-directeur au MAA : emploi de Sous-directeur du développement professionnel et des relations sociales au service des ressources humaines du Secrétariat général au MAA (Appel à candidature poste de Sous directeur au SRH du MAA) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDT de l'Oise) (Appel à candidature poste de Directeur à la DDT de l'Oise) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM des Pyrénées-Atlantiques) (Appel à candidature poste de Directeur adjoint à la DDTM des Pyrénées Atlantiques) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint, délégué à la mer et au littoral (DDTM des Pyrénées-Atlantiques) (Appel à candidature poste de Directeur adjoint, délégué à la mer et au littoral à la DDTM des Pyrénées Atlantiques) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDTM des Landes) (Appel à candidature poste de Directeur à la DDTM des Landes) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDT du Bas-Rhin) (Appel à candidature poste de Directeur à la DDT du Bas Rhin) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDT de Maine-et-Loire) (Appel à candidature poste de Directeur adjoint à la DDT de Maine et Loire) 
Au JO du 22 juillet 2017 

- Arrêté du 13 juillet 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de la santé publique vétérinaire) : M. Jean-Luc GARREAU, ICSPV, affecté à la DCSPP de Charente, en retraite au 1er octobre 2017 (Arrêté du 13 juillet 2017 retraite Jean-Luc Garreau) 
Au JO du 23 juillet 2017 
- Avis de vacance de l'emploi de Directeur régional adjoint de l'environnement, de l'aménagement et du logement (région Occitanie) (Appel à candidature du 23 juillet 2017 pour l'emploi de Directeur adjoint à la DREAL d'Occitanie) 
Au JO du 25 juillet 2017 
- Arrêté du 12 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 12 octobre 2016 relatif aux connaissances et savoir-faire associés aux compétences adaptées à la réalisation d'actes de dentisterie sur les équidés (Arrêté du 12 juillet 2017 compétences dentisterie équine) 
Au JO du 26 juillet 2017 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP du Bas-Rhin) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP du Bas Rhin) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP de l'Isère) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP de l'Isère) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP du Tarn) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP du Tarn) 
Au JO du 28 juillet 2017 
- Arrêté du 21 juillet 2017 portant nomination d'un Directeur adjoint de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt : M. Pierre GAUTHIER, ingénieur divisionnaire de l'agriculture et de l'environnement, est renouvelé dans ses fonctions de Directeur adjoint à la DAF de la Martinique (Arrêté du 21 juillet 2017 nomination Pierre Gauthier) 

- Avis de vacance de l'emploi de Directeur des territoires, de l'alimentation et de la mer de Saint-Pierre-et-Miquelon (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDTAM de St Pierre et Miquelon) 
- Avis de vacance de l’emploi de Chef du service de la prévention des risques sanitaires de la production primaire à la DGAL (Appel à candidature pour le poste de Chef d'un service à la DGAL) 
Au JO du 29 juillet 2017 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCSPP des Landes) à partir du 1er janvier 2018 (Appel à candidatures pour le poste de Directeur de la DDCSPP des Landes) 
Au JO du 30 juillet 2017 
- Arrêté du 28 juillet 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : renouvellement de fonctions en DDI dont celles de M. Bernard FROM, ICSPV, comme Directeur de la DDPP de la Manche pour 2 ans (Arrêté du 28 juillet 2017 nomination Bernard From) 
- Arrêté du 28 juillet 2017 portant nomination dans les directions départementales interministérielles : diverses nominations en DDI dont celle de M. Jean-Pierre NELLO, directeur départemental de 1ère classe de la CCRF, comme Directeur de la DDPP du Pas-de-Calais, celle de Mme Karine PROUX, ICSPV, comme Directrice adjointe à la DDCSPP de l’Orne, celle de Mme Catherine MAINGUET, inspectrice principale CCRF, comme Directrice adjointe à la DDPP de l'Ain (Arrêté du 28 juillet 2017 diverses nominations en DDI) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°30 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Note de service  DGAL/SDPRAT/2017-630 du 26-07-2017 : Dispositif de rémunération complémentaire pour les personnels devant travailler en abattoirs dans le cadre de la fête de l'Aïd-el-Kebir (DGAL/SDPRAT/2017-630) 
Sur le site de la DGAL 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-590 du 11-07-2017 : Mouvements de sous-produits animaux et produits dérivés : transport national et échanges intra UE, en particulier ceux visés à l’article 48 du règlement (CE) n°1069/2009 (DGAL/SDSPA/2017-590) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-598 du 11-07-2017 : Report de la mise en œuvre des contrôles de l'identification des Camélidés au 1er juillet 2018 (DGAL/SDSPA/2017-598) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-602 du 12-07-2017 : Conditions générales applicables lors de rassemblements des équidés et modèle d’arrêté préfectoral (DGAL/SDSPA/2017-602) 
- Note de service DGAL/SDSPA/ 2017-620 du 21-07-2017 : Echanges Intra UE - Camélidés - Contrôles renforcés (DGAL/SDSPA/2017-620) 
- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-626 du 25-07-2017 : Protocole de gestion pour 2018 du programme 206 "Sécurité et qualité sanitaires de l'alimentation" (DGAL/SDPRAT/2017-626) 

Sur le site de la DGER 
- RAS 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- Communiqué du 20 juillet 2017 : Etats généraux de l’alimentation : Agir ensemble pour l’alimentation de demain (gouvernement.fr/egalim-agir-ensemble-pour-l-alimentation-de-demain) 
Sur le site du MAAF rubrique Communiqués 
- Communiqué du 20 juillet 2017 : Pourquoi des États généraux de l'alimentation qui se sont ouverts ce 20 juillet 2017 ?  avec un premier chantier consacré à la création et à la répartition de la valeur et un deuxième chantier portant sur une alimentation saine, sûre, durable et accessible à tous (agriculture.gouv.fr/Egalim-pourquoi-des-Etats-généraux-de-l'alimentation) 
- Communiqué du 20 juillet 2017 : Les ministres de l’écologie et de l’agriculture ont signé le 18 juillet un arrêté fixant à 40 le nombre maximal de loups dont le prélèvement pourra être autorisé pour la période 2017-2018 (agriculture.gouv.fr/arrêté-signé-le-18-juillet-fixant-le-nombre-maximal-de-loups-pouvant-être-prélevés) 

- Communiqué du 31 juillet 2017 : Informations pour les vétérinaires. Rappel des obligations des praticiens en matière de rage. La prévention et l’information des propriétaires et des professionnels par les vétérinaires restent primordiales (agriculture.gouv.fr/informations-pour-les-vétérinaires) 
Sur le site du MAAF rubrique Publications 
- Publication du 20 juillet 2017 : rapport du CGAAER sur eau, agriculture, et changement climatique : Statu quo ou anticipation à un horizon de 15 ou 20 ans ? (agriculture.gouv.fr/eau-agriculture-et-changement-climatique-statu-quo-ou-anticipation) 
- Publication du 21 juillet 2017 : Xylella fastidiosa : liens utiles et documentation (agriculture.gouv.fr/xylella-liens-utiles-et-documentation) 

- Publication du 21 juillet 2017 : CNOPSAV (Conseil national d’orientation de la politique sanitaire animale et végétale) : compte-rendus, présentations et calendrier (agriculture.gouv.fr/cnopsav-compte-rendus-présentations-et-calendrier) 
Sur le site du MAAF rubrique Alimentation 
- Pas de nouvelle alerte 
Sur le site du ministère de la Santé 
- RAS 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 20 juillet 2017 : Signature de l'arrêté fixant à 40 le nombre de loups pouvant être prélevés en 2017-2018 (ecologique-solidaire.gouv.fr/signature-arrêté-fixant-nombre-loups-pouvant-être-prélevés-en-2017-2018) 
- Communiqué du 20 juillet 2017 : Coup d’envoi des Etats généraux de l’alimentation (ecologique-solidaire.gouv.fr/coup-d’envoi-des-Etats-généraux-alimentation) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- RAS 
Sur le site de l’ANSES 

- Publication du 20 juillet 2017 sur les rapports d'activité 2016 de l'Anses (anses.fr/rapports-d'activité-2016-de-l'agence) 
- Avis du 7 juillet 2017 relatif à l’évaluation de la présence de spores de Bacillus anthracis (agent de la Fièvre charbonneuse) dans différents milieux (eau, sol, aliments) et l’évaluation du risque pour la santé humaine lié à différentes voies d’exposition (voie respiratoire, cutanée, digestive) suite à des cas animaux de Fièvre charbonneuse survenus en Moselle à l’été 2016 (anses.fr/risque fièvre charbonneuse spores ultra résistantes dans divers milieux) 

- Avis du 10 juillet 2017 relatif à « l’ajustement des niveaux de risque d’infection par l’influenza aviaire hautement pathogène, quelle que soit la souche, des oiseaux détenus en captivité sur le territoire métropolitain à partir des oiseaux sauvages » (anses.fr/avis risques IAHP par oiseaux sauvages) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 24 juillet 2017 : Consultation publique relative à listeria dans des aliments prêts à consommer (efsa.europa.eu/fr/press/news/consultation publique listéria dans aliments) 
- Communiqué du 27 juillet 2017 : Rapport de l’UE: preuves supplémentaires du lien entre utilisation d’antibiotiques et résistance aux antibiotiques (efsa.europa.eu/fr/press/news/utilisation et résistance aux antibiotiques) 
- Communiqué du 27 juillet 2017 : Risques cancérigènes avec les alcaloïdes pyrrolizidiniques contenus dans le thé, les infusions à base de plantes et les compléments alimentaires pour les gros consommateurs de ces produits (efsa.europa.eu/fr/press/news/risques pyrrolizidiniques thé et infusions) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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