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Quoi de neuf au JORF ?

n°114 (16 septembre 2017) 
Au JO du 1er septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP du Territoire de Belfort) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP du Territoire de Belfort) 
- Avis de vacance de l'emploi de Directeur régional adjoint de l'environnement, de l'aménagement et du logement (région Auvergne-Rhône-Alpes) (Appel à candidature pour un poste de Directeur adjoint délégué à la DREAL Auvergne-Rhône Alpes) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur régional adjoint de l'environnement, de l'aménagement et du logement (région Hauts-de-France), poste basé à Lille (Appel à candidature pour un poste de Directeur adjoint à la DREAL des Hauts de France) 
Au JO du 2 septembre 2017 

- Arrêté du 31 août 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : diverses nominations en DDI dont celles de M. Claude COLARDELLE, IGSPV comme Directeur de la DDPP du Gard et de M. Eric MAROUSEAU, ICSPV comme Directeur adjoint à la DDCSPP du Lot (Arrêté du 31 août 2017 nominations en DDI) 
- Arrêté du 24 août 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de santé publique vétérinaire) : Mme Michèle DELAVAUX, ICSPV, affectée à la DDCSPP de la Haute Vienne en retraite au 1er novembre 2017 (Arrêté du 24 août 2017 retraite Michèle Delavaux) 
Au JO du 3 septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi d'Adjoint au Secrétaire général pour les affaires régionales (Hauts-de-France) (Appel à candidature pour le poste d'Adjoint au SGAR des Hauts de France) 
Au JO du 7 septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur de l'environnement, de l'aménagement et du logement de Guyane (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DREAL de Guyane) 
Au JO du 8 septembre 2017 

- Arrêté du 31 août 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de santé publique vétérinaire) : M. Yvan TALENTON, ICSPV affecté à DRAF Nouvelle Aquitaine, en retraite au 15 décembre 2017 (Arrêté du 31 août 2017 retraite Yvan Talenton) 
- Arrêté du 31 août 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de santé publique vétérinaire) : Mme Anne-Marie VANELLE, IGSPV affectée au CGAAER, en retraite au 1er décembre 2017 (Arrêté du 31 août 2017 retraite Anne Marie Vanelle) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCSPP de l'Yonne) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCSPP de l'Yonne) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDPP de l'Isère) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDPP de l'Isère) 
Au JO du 9 septembre 2017 

- Décret n° 2017-1326 du 7 septembre 2017 relatif à l'identification des équidés et aux identificateurs d'équidés : parmi les dispositions de ce décret la traçabilité sanitaire est renforcée en imposant l'enregistrement dans un fichier central de l'administration de substances non autorisées en vue de la consommation humaine et en supprimant la dérogation permettant l'identification des chevaux de trait par des boucles auriculaires, l’obligation de renseignement des équidés impropres à la consommation à ce fichier central par les vétérinaires. Enfin, le décret précise les modalités de déclaration des identificateurs d'équidés notamment les vétérinaires qui peuvent être de droit identificateurs équins (Décret n° 2017-1326 du 7 septembre 2017 identification des équidés) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDT de l'Essonne) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDT de l'Essonne) 
Au JO du 12 septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur adjoint des entreprises, de la concurrence, de la consommation, du travail et de l'emploi de Guadeloupe, chargé des fonctions de responsable du pôle « entreprise, emploi, économie » (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DIRECCTE de la Guadeloupe) 
Au JO du 13 septembre 2017 

- Avis de vacance de l'emploi de Secrétaire général de l'Ecole nationale vétérinaire, agroalimentaire et de l'alimentation de Nantes-Atlantique (ONIRIS) : (Appel à candidature pour le poste de Secrétaire général de l'ONIRIS-ENV de Nantes) 
Au JO du 16 septembre 2017 

- Arrêté du 8 septembre 2017 modifiant l'arrêté du 18 mai 2009 fixant la liste des postes frontaliers de contrôle vétérinaire et phytosanitaire avec leurs domaines de compétences (Arrêté du 8 septembre 2017 postes de contrôle vétérinaire et phytosanitaire) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°37 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Note de service SG/SRH/SDDPRS/2017-730 du 11-09-2017 : Règles relatives au fonctionnement du réseau "formateurs management" du ministère de l'agriculture et de l'alimentation et modalités d'organisation de la formation "relation individuelle et collective du manager avec ses collaborateurs" (SG/SRH/SDDPRS/2017-730) 

- Note de service SG/SRH/SDDPRS/2017-735 du 13-09-2017 : Accompagner et préparer les chefs de service (ou agents de niveau équivalent) souhaitant postuler à un emploi de direction en département ou en région (SG/SRH/SDDPRS/2017-735) 

- Note de mobilité SG/SRH/SDMEC/2017-733 du 13-09-2017 : Campagne de mobilité générale de l'automne 2017 / Additif à la note de mobilité SG/SRH/SDCAR/2017-571 du 5 juillet 2017 (SG/SRH/SDMEC/2017-733) 
Sur le site de la DGAL 
- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-736 du 13-09-2017 : Orientations stratégiques et priorités 2018 pour l'organisme DGAL (DGAL/SDPRAT/2017-736) 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-727 du 04-09-2017 : Surveillance de la peste porcine classique chez les sangliers sauvages dans le Nord Est de la France (DGAL/SDSPA/2017-727) 
- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-728 du 07-09-2017 ; Mesures de surveillance et de police sanitaire vis à vis de la fièvre catarrhale ovine (FCO) (DGAL/SDSPA/2017-728) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-734 du 12-09-2017 : Mise en place dans un délai d'un an de cellules opérationnelles dans chaque département pour mieux prévenir (animaux de rente) et lutter (animaux de rente et de compagnie) contre la maltraitance animale (DGAL/SDSPA/2017-734) 
- Avis du 13 septembre 2017 relatif à la validation accordée à titre temporaire aux documents relatifs à la biosécurité en élevage de volailles (Avis du 13 septembre 2017)
Sur le site de la DGER 
- RAS 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- Comment réagir en cas d'attaque terroriste ? (gouvernement.fr/comment-réagir-en-cas-d-attaque-terroriste) 
Sur le site du MAA rubrique Communiqués 
- Communiqué du 31 août 2017 : Présence de dioxyde de titane (TiO2), sous forme de nanoparticules, dans des produits alimentaires : le Gouvernement fait le point sur les travaux menés et sur les actions à venir (agriculture.gouv.fr/dioxyde-de-titane-TiO2-sous-forme-de-nanoparticules-dans-des-produits-alimentaires) 
- Communiqué du 1er septembre 2017 : Désignation des deux coordonnateurs des États généraux de l’alimentation : Mme Célia de Lavergne, députée de la 3e circonscription de la Drôme et M. Olivier Allain, vice-président du Conseil régional de Bretagne (agriculture.gouv.fr/désignation-des-deux-coordonnateurs-des-Etats-généraux-de-l'alimentation) 
- Communiqué du 5 septembre 2017 : Lancement de la campagne de sensibilisation « Les antibios, comme il faut, quand il faut » (agriculture.gouv.fr/lancement-de-la-campagne-de-sensibilisation-les-antibios-comme-il-faut-quand-il-faut) 

- Communiqué du 6 septembre 2017 : Liste remise à jour des laboratoires agréés et reconnus - méthodes officielles en alimentation (agriculture.gouv.fr/laboratoires-agréés-et-reconnus-méthodes-officielles-en-alimentation) 
- Communiqué du 11 septembre 2017 : Fipronil dans les œufs : un bilan favorable des enquêtes en élevage (4.500 élevages contrôlés aucune anomalie concernant le Fipronil) (agriculture.gouv.fr/fipronil-dans-les-oeufs-un-bilan-favorable-des-enquêtes-en-élevage) 

- Communiqué du 15 septembre 2017 : Procédure d'urgence pour rapatrier les chiens, chats et furets des ressortissants français sur le territoire français à partir de Saint Martin et de Saint Barthélémy après l’ouragan IRMA (agriculture.gouv.fr/ouragan-IRMA-mise-en-place-procédure-de-rapatriement-des-animaux-domestiques) 
Sur le site du MAA rubrique Publications 
- Publication du 4 septembre 2017 : rapport du CGAAER sur eau, agriculture, et changement climatique : les scénarios du futur (agriculture.gouv.fr/eau-agriculture-et-changement-climatique-les-scénarios-du-futur) 

- Publication du 8 septembre 2017 : Évolution de l'Institut Français du Cheval et de l’Équitation dans le cadre du contrat d'objectifs et de performance 2014-2017 (rapport du CGAAER) (agriculture.gouv.fr/évolution-de-l'institut-francais-du-cheval-et-de-l'équitation) 

Spécial Etats généraux de l’alimentation 

- Accès avec mise à jour continue aux données et rubriques des Etats généraux de l’alimentation qui ont été lancés le 20 juillet 2017 (agriculture.gouv.fr/les-Etats-généraux-de-l'alimentation) 

Sur le site du MAA rubrique Alimentation 
- Pas de nouvelle alerte 
Sur le site du ministère de la Santé 
- Communiqué du 13 septembre 2017 : Dispositif sanitaire d’urgence à Saint-Martin et Saint-Barthélemy (sante.gouv.fr/dispositif-sanitaire-urgence-à-saint-martin-et-saint-barthelemy) 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 1er septembre 2017 : Professionnels : dernière échéance pour enregistrer vos produits chimiques. Après le 31 mai 2018, dans le cadre de la réglementation européenne REACH, il ne sera plus possible de fabriquer ou importer des substances chimiques à plus d'une tonne par an si elles n'ont pas été enregistrées. Fabricants, importateurs, distributeurs ou utilisateurs, sont tous concernés par cette réglementation (ecologique-solidaire.gouv.fr/professionnels-dernière-échéance-enregistrer-vos-produits-chimiques) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- Communiqué du 25 août 2017 : Produits alimentaires : étiquetage obligatoire pour les nanomatériaux manufacturés utilisés comme ingrédients (dgccrf/produits-alimentaires-étiquetage-obligatoire-pour-nanomatériaux-manufacturés) 
- Communiqué du 5 septembre 2017 : Avis de rappel de tablette de chocolat de la marque Thierry Mulhaupt - Bean to Bar pour présence de trop de cadmium (dgccrf/avis-rappel-tablette-chocolat-marque-thierry-mulhaupt-bean-to-bar) 

- Communiqué du 11 septembre 2017 : Avis de rappel de feuilletés au jambon emmental marque Repère de chez Leclerc pour présence d’allergène non mentionné sur l’étiquetage : poisson, mollusque, céleri (dgccrf/avis-rappel-feuilletés-au-jambon-emmental) 
Sur le site de l’ANSES 

- RAS 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 7 septembre 2017 : Formation de la prochaine génération d'évaluateurs des risques en sécurité alimentaire – Programme de bourses de l'EFSA (15 jeunes scientifiques issus de 11 pays de l'UE ont déjà débuté leur formation à l’EFSA, à Parme) (efsa.europa.eu/fr/press/news/formation experts aux risques alimentaires) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

Un cas d’IAHP à H5N8 le 22 août 2017 sur 3 cygnes en Allemagne Land de Sachsen-Anhalt 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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