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Quoi de neuf au JORF ?

n°115 (1er octobre 2017) 
Au JO du 17 septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDPP du Gard) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDPP du Gard) 
- Avis de vacance d'un emploi de Sous-directeur du pilotage des services au service de la modernisation du Secrétariat général du MAA (Appel à candidature pour un poste de Sous directeur au SG du MAA) 
Au JO du 20 septembre 2017 

- Arrêté du 18 septembre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : renouvellements de fonctions directoriales dans certaines DDI dont M. Michel LUQUE comme Directeur adjoint à la DDP de Haute Savoie, M. Yves ZELLMEYER comme Directeur de la DDPP de la Vienne (Arrêté du 18 septembre 2017 renouvellements de fonctions en DDI) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDPP de Seine-et-Marne) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDPP de Seine et Marne) 
Au JO du 22 septembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDT des Vosges) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint de la DDT des Vosges) 
- Arrêté du 20 septembre 2017 modifiant l'arrêté du 13 septembre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : entre autres nominations celle de Mme Elisabeth ROUAULT-HARDOIN, Directrice de 1ère classe de la CCRF, est nommée Directrice de la DDPP de Haute-Garonne (Arrêté du 20 septembre 2017 nominations en DDI) 
Au JO du 23 septembre 2017 

- Arrêté du 11 juillet 2017 modifiant l'arrêté du 30 juin 2015 pris pour l'application de l'article R. 427-6 du code de l'environnement et fixant la liste, les périodes et les modalités de destruction des espèces d'animaux classées nuisibles, en application de la décision n° 393045 du 14 juin 2017 du Conseil d'Etat statuant au contentieux : modifications qui concernent la pie bavarde, le corbeau freux, la corneille noire, la fouine et la belette selon les départements et les communes (Arrêté du 11 juillet 2017 animaux nuisibles) 
Au JO du 24 septembre 2017 

- Arrêté du 22 septembre 2017 portant fin de fonctions (directions départementales interministérielles) : Fin de fonctions de M. Patrice DAUCHET comme Directeur de la DDPP du Loiret (Arrêté du 22 septembre 2017 fin de fonctions de Patrice Dauchet) 
- Arrêté du 22 septembre 2017 portant nomination dans les directions départementales interministérielles : diverses nominations dont celles de M. Francis ALLIE, Directeur 2ème classe CCRF, comme Directeur adjoint à la DDPP du Loiret et de M. Jean-Luc DELRIEUX, IDAE, comme Directeur adjoint à la DDPP des Bouches du Rhône (Arrêté du 22 septembre 2017 diverses nominations en DDI) 
- Arrêté du 22 septembre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : M. Renaud DURAND, IDTPE, est nommé Directeur adjoint à la DDT de la Côte d’Or (Arrêté du 22 septembre 2017 nomination Renaud Durand) 
Au JO du 28 septembre 2017 

- Décret n° 2017-1411 du 27 septembre 2017 modifiant le code forestier et le code rural et de la pêche maritime : à l’article 2, dispositions relatives aux silences de l’Administration valant rejet concernant certaines demandes. Par exemple pour les chiens dangereux, l’abattage sans étourdissement préalable, les organismes à vocation sanitaire ou organismes à vocation technique vétérinaire, le laboratoire d’autocontrôles, l’expérimentation animale …. (Décret n° 2017-1411 du 27 septembre 2017 modifications du Code rural et de la pêche maritime) 
Au JO du 29 septembre 2017 

- Arrêté du 27 septembre 2017 portant fin de fonctions (directions départementales interministérielles) : fin de fonctions de M. Didier PASQUIET comme Directeur de la DDCSPP de l’Ardèche (Arrêté du 27 septembre 2017 fin de fonctions de Didier Pasquiet) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM de l'Eure) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM de l'Eure) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP de VAUCLUSE) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP de Vaucluse) 
Au JO du 30 septembre 2017 

- Avis de vacance de l'emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCS du Gard) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCS du Gard) 
Au JO du 1er octobre 2017 

- Arrêté du 29 septembre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : M. Marc LAFFARGUE, attaché principal d'administration de l'Etat, est nommé Directeur adjoint à la DDCSPP de l’Aude (Arrêté du 29 septembre 2017 nomination Marc Laffargue) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°39 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- RAS
Sur le site de la DGAL 
- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-742 du 18-09-2017 : TRANSPORT DES ANIMAUX VIVANTS - RÉGLEMENTATION ET MÉTHODES (DGAL/SDSPA/2017-742) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-744 du 18-09-2017 : Modalités d'exécution et de suivi des campagnes de prophylaxie bovine (DGAL/SDSPA/2017-744) 
- Instruction technique DGAL/SDASEI/2017-766 du 27-09-2017 : Ouverture du service pour le module de gestion des agréments pour l'exportation vers les pays tiers d'Expadon 2 pour les demandes concernant les couples pays/produit des filières ovoproduits, pêche, viande de lapin, PAT, génétique, alimentation animale et certains couples du domaine phytosanitaire et précisions sur l’instruction des demandes d’agrément pour l’ensemble des couples pays/produit disponibles sur Expadon 2 (DGAL/SDASEI/2017-766) 

- Note de service DGAL/SDPRAT/2017-752 du 20-09-2017 : Bilan de la campagne 2016 des PSPC (DGAL/SDPRAT/2017-752) 
- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-767 du 27-09-2017 : Appel à candidature auprès des directeurs et autres agents de l'organisme DGAL pour la réalisation d'audits du processus Management (DGAL/SDPRAT/2017-767) 

Spécial IAHP 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-756 du 22-09-2017 : Modalités d'application et de contrôle des mesures de biosécurité dans les exploitations de volailles (DGAL/SDSPA/2017-756) 
Sur le site de la DGER 
- RAS 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- Comment réagir en cas d'attaque terroriste ? (gouvernement.fr/comment-réagir-en-cas-d-attaque-terroriste) 
Sur le site du MAA rubrique Communiqués 
- Communiqué du 18 septembre 2017 : La punaise réticulée ou le tigre du chêne (Corythucha arcuata. Découverte de ce nouvel insecte, originaire d’Amérique du Nord, identifié sur chêne dans la région de Toulouse (agriculture.gouv.fr/la-punaise-réticulée-ou-le-tigre-du-chêne-découverte-de-ce-nouvel-insecte-dans-la-région-toulousaine) 
- Communiqué du 19 septembre 2017 : Les sous-produits animaux et les produits qui en sont dérivés répartis en 3 catégories (agriculture.gouv.fr/les-sous-produits-animaux-et-les-produits-dérivés) 
- Communiqué du 27 septembre 2017 : Rappel sur l’agrément sanitaire des établissements au titre du règlement (CE) n°853/2004 (agriculture.gouv.fr/agrément-sanitaire-des-établissements-au-titre-du-réglement-CE 853/2004) 
- Communiqué du 27 septembre 2017 : Glyphosate : le Premier ministre demande un rapport aux ministres de l'Agriculture et de la Transition écologique sur les conditions d’un plan de sortie de l’utilisation du Glyphosate en agriculture (agriculture.gouv.fr/glyphosate-le-premier-ministre-demande-un-rapport-aux-ministres-de-l’agriculture-et-de-la-transition-écologique) 

- Communiqué du 28 septembre 2017 : Priorité n°2 en agriculture du projet de la loi de finance 2018 : la capacité à prévenir et réagir face aux risques sanitaires agricoles en santé animale et végétale (agriculture.gouv.fr/priorité-la-capacité-prévenir-et-réagir-face-aux-risques-sanitaires-agricoles) 
Sur le site du MAA rubrique Publications 
- Publication du 27 septembre 2017 : Rapport du CGAAER sur les méthodes de formation par simulation dans les écoles nationales vétérinaires (agriculture.gouv.fr/les-méthodes-de-formation-par-simulation-dans-les-écoles-nationales-vétérinaires) 
- Publication du 27 septembre 2017 : Rapport du CGAAER sur les outils de gestion des risques en agriculture (agriculture.gouv.fr/outils-de-gestion-des-risques-en-agriculture) 
Spécial Etats généraux de l’alimentation 

- Accès à la mise à jour continue aux données et rubriques des Etats généraux de l’alimentation qui ont été lancés le 20 juillet 2017 (agriculture.gouv.fr/les-Etats-généraux-de-l'alimentation) 

Sur le site du MAA rubrique Alimentation 
- Alerte du 29 septembre 2017 : Communiqué de la société Saviel France : Rappel d’escalopes hachées pur veau à 15% de matières grasses, marque Jean Rozé n° agrément FR-35.360.005-CE, pour présence d’E. Coli O103-H2 (agriculture.gouv.fr/communiqué-de-Saviel-france-rappel-d'escalopes-hachées-pur-veau) 
Sur le site du ministère de la Santé 
- Communiqué du 18 septembre 2017 : Lancement des travaux de la stratégie nationale de santé 2017 (sante.gouv.fr/lancement-des-travaux-de-la-stratégie-nationale-de-santé-2017) 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 26 septembre 2017 : Assises nationales des déchets : « Réduire, recycler, valoriser : tenir le cap » à Nantes les 27 et 28 septembre 2017 (ecologique-solidaire.gouv.fr/assises-nationales-des-déchets-à-Nantes) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- RAS 
Sur le site de l’ANSES 

- Avis du 6 septembre 2017 relatif à une demande d’avis sur le risque pour les consommateurs lié à la présence de résidus d’amitraze dans les œufs et la viande de volaille (anses.fr/avis résidus amitraze dans les oeufs et la viande de volaille) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 20 septembre 2017 : Santé des abeilles : constitution du groupe des parties prenantes (efsa.europa.eu/fr/press/news/santé des abeilles-groupes des parties prenantes) 
- Communiqué du 29 septembre 2017 : Consultation publique sur la valeur nutritionnelle de référence (VNR) pour le sodium (efsa.europa.eu/fr/press/news/ VNR pour le sodium) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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