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Quoi de neuf au JORF ?

n°116 (15 octobre 2017) 
Au JO du 3 octobre 2017 

- Arrêté du 21 septembre 2017 modifiant l'arrêté du 16 mars 2007 relatif aux obligations en matière de formation continue nécessaire à l'exercice des missions du vétérinaire sanitaire : cet arrêté précise que les vétérinaires sanitaires exerçant dans les filières bovine, porcine, petits ruminants et volailles doivent suivre 2 demi journées ou soirées de formation sur un cycle de 5 ans et pour ceux qui exercent exclusivement en filière équine, ils doivent suivre 1 demi journée ou soirée de formation sur un cycle de 5 ans (Arrêté du 21 septembre 2017 obligations formation continue vétérinaires sanitaires) 
- Arrêté du 26 septembre 2017 portant nomination d'une Directrice régionale adjointe de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt : Mme Christine GIBRAT, ICPEF, est nommée Directrice adjointe à la DRAAF Centre-Val de Loire (Arrêté du 26 septembre 2017 nomination Christine Gibrat) 
Au JO du 5 octobre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP du Jura) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP du Jura) 
Au JO du 6 octobre 2017 

- Arrêté du 24 août 2017 modifiant dans une série d'arrêtés ministériels les dispositions relatives aux rejets de substances dangereuses dans l'eau en provenance des installations classées pour la protection de l'environnement : sont concernés notamment les rejets des abattoirs et des équarrissages et autres établissements liés à l’activité liée éventuellement à l’agroalimentaire : voir l’annexe IV (abattage animaux), l’annexe V (sous produits animaux), l’annexe VIII (agroalimentaire animal), l’annexe IX (agroalimentaire végétal), l’annexe X (produits laitiers), l’annexe XI (corps gras et huiles), l’annexe XV (incinération corps non dangereux), l’annexe XIX (stockage déchets non dangereux), l’annexe XX (installations de combustion) de cet arrêté du 24 août 2017 (https://www.legifrance.gouv.fr/jo_pdf.do?id=JORFTEXT000035734077) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM des Alpes-Maritimes) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM des Alpes Maritimes) 
Au JO du 7 octobre 2017 

- Arrêté du 26 septembre 2017 modifiant l'arrêté du 19 octobre 2006 relatif à l'emploi d'auxiliaires technologiques dans la fabrication de certaines denrées alimentaires (https://www.legifrance.gouv.fr/jo_pdf.do?id=JORFTEXT000035742826) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCSPP de l'Orne) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCSPP de l'Orne) 
Au JO du 11 octobre 2017 

- Arrêté du 9 octobre 2017 portant fin de fonctions (directions départementales interministérielles) : fin de fonctions de M. Patrick BOUTET en tant que Directeur adjoint à la DDPP de Seine et Marne (Arrêté du 9 octobre 2017 fin de fonctions Patrick Boutet) 
- Arrêté du 9 octobre 2017 portant fin de fonctions (directions départementales interministérielles) : fin de fonctions de M. Michel LUQUE en tant que Directeur adjoint à la DDPP de la Haute Savoie (Arrêté du 9 octobre 2017 fin de fonctions Michel Luque) 
- Arrêté du 4 octobre 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de santé publique vétérinaire) : M. Pierre BOUTET, IGSPV de classe exceptionnelle, affecté au SG du MAA, départ en retraite le 1er janvier 2018 (Arrêté du 4 octobre 2017 retraite Pierre Boutet) 
Au JO du 12 octobre 2017 

- Arrêté du 6 octobre 2017 portant admission à la retraite (services vétérinaires) : M. Dominique MARMION, ICSPV affecté à la DRAAF d’Occitanie, en retraite au 1er janvier 2018 (Arrêté du 6 octobre 2017 retraite Dominique Marmion) 
Au JO du 13 octobre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur régional adjoint de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Auvergne-Rhône-Alpes) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DRAAF Auvergne-Rhône Alpes) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint, délégué à la mer et au littoral (DDTM de Corse-du-Sud) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à DDTM de Corse du Sud) 
Au JO du 14 octobre 2017 

- Arrêté du 11 octobre 2017 qualifiant le niveau de risque en matière d'influenza aviaire hautement pathogène : le niveau vis-à-vis de l’IAHP est qualifié de modéré pour l’Ain, la Savoie et la Haute Savoie ; il est qualifié de négligeable pour le reste de la France métropolitaine (Arrêté du 11 octobre 2017 niveau de risque vis à vis de l'IAHP) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCSPP de la Haute-Loire) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCSPP de Haute Loire) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°41 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Note de service SG/SRH/2017-795 du 05-10-2017 : Dispositif 2018 de formation PAC nouveaux arrivants (SG/SRH/2017-795) 

- Note de service SG/SAFSL/SDLP/2017-782 du 21-09-2017 : Congés bonifiés : recensement des demandes et constitution des dossiers ÉTÉ 2018 (SG/SAFSL/SDLP/2017-782) 
Sur le site de la DGAL 
- Instruction technique DGAL/SDPAL/2017-780 du 27-09-2017 : Plans de surveillance et de contrôle de la chlordécone dans les denrées végétales destinées à l'alimentation humaine ou animale et dans les denrées animales destinées à l’alimentation humaine en Martinique et Guadeloupe pour 2017 (DGAL/SDPAL/2017-780) 

- Instruction technique DGAL/SDPRAT/2017-792 du 04-10-2017 : Communication de la programmation prévisionnelle de la campagne 2018 des PSPC (DGAL/SDPRAT/2017-792) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-765 du 18-09-2017 : Transport des animaux vivants - Actualisation de la note de 2015 relative à la programmation des contrôles dans le domaine du transport des animaux, de la note de 2017 relative à la délivrance du certificat de compétence des conducteurs et des convoyeurs, et abrogation des notes de 2007 relatives à la délivrance des autorisations dans le domaine du transport des animaux et aux contrôles en cours de transport (DGAL/SDSPA/2017-765) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-776 du 28-09-2017 : Conditions applicables aux mouvements, échanges au sein de l'Union européenne et exportations de ruminants issus d'une zone réglementée au titre de la FCO en France continentale. (12ème mise à jour) (DGAL/SDSPA/2017-776) 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-787 du 02-10-2017 : Présentation de la stratégie sanitaire dans la filière piscicole (DGAL/SDSPA/2017-787) - Note de service DGAL/SDSPA/2017-791 du 29-09-2017 : Programme national 2018 de formation continue des vétérinaires sanitaires du groupe d'activités n°2 (DGAL/SDSPA/2017-791) 
- Instruction technique DGAL/SDPAL/2017-804 du 06-10-2017 : Appel à candidature pour l'extension du réseau de laboratoires agréés pour la détection de Banana streak virus (BSV) sur bananier selon une technique d’amplification génique (amplification en chaîne par polymérase, PCR) (DGAL/SDPAL/2017-804) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-797 du 05-10-2017 : Supervision de la certification par les vétérinaires officiels privés (DGAL/SDSPA/2017-797) 
Spécial IAHP 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-756 du 22-09-2017 : Modalités d'application et de contrôle des mesures de biosécurité dans les exploitations de volailles 
Sur le site de la DGER 
- Arrêté du 9 octobre 2017 portant nomination au conseil d’administration de l'École nationale vétérinaire d'Alfort (Arrêté du 9 octobre 2017)
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- RAS 
Sur le site du MAA rubrique Communiqués 
- Communiqué du 30 septembre 2017 : Fipronil dans les œufs : point de situation des contrôles officiels au 30/09/2017. Sur 595 analyses, une seule s’est révélée positive, des muffins produits en Belgique (agriculture.gouv.fr/fipronil-dans-les-oeufs-point-de-situation-des-contrôles-officiels) 
- Communiqué du 2 octobre 2017 : Liste des départements et des communes classés en zone réglementée FCO avec la carte de répartition des 2.456 cas détectés depuis Septembre 2015 en France (agriculture.gouv.fr/liste-des-départements-et-des-communes-classés-en-zone-réglementée-FCO) 
- Communiqué du 3 octobre 2017 : Mise à jour de la liste des laboratoires agréés et reconnus - méthodes officielles en alimentation (agriculture.gouv.fr/laboratoires-agréés-et-reconnus-méthodes-officielles-en-alimentation) 

- Communiqué du 6 octobre 2017 : Plan Écoantibio : baisse de 37% de l'exposition des animaux aux antibiotiques (agriculture.gouv.fr/plan-écoantibio-baisse-de-'lexposition-des-animaux-aux-antibiotiques) 

- Communiqué du 6 octobre 2017 : Ecoantibio n°2 : plan national de réduction des risques d'antibiorésistance en médecine vétérinaire (2017 - 2021) (agriculture.gouv.fr/le-plan-écoantibio-numéro2-2017-2021) 

- Communiqué du 13 octobre 2017 : Maladies des animaux aquatiques (agriculture.gouv.fr/maladies-des-animaux-aquatiques) 
- Communiqué du 13 octobre 2017 : États généraux de l'alimentation : les annonces du président de la République : le juste prix pour permettre aux agriculteurs de vivre décemment et une alimentation saine, sûre et durable (agriculture.gouv.fr/Etats-énéraux-de-l'alimentation-les-annonces-du-Président-de-la-République) 
Sur le site du MAA rubrique Publications 
- RAS 
Spécial Etats généraux de l’alimentation 

- Accès à la mise à jour continue aux données et rubriques des Etats généraux de l’alimentation qui ont été lancés le 20 juillet 2017 (agriculture.gouv.fr/les-Etats-généraux-de-l'alimentation) 

Sur le site du MAA rubrique Alimentation 
- pas de nouvelle alerte 
Sur le site du ministère de la Santé 
- RAS 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- RAS 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- Communiqué du 6 octobre 2017 : Les faux avis de consommateurs avec un taux de non conformité de 35% (dgccrf/faux-avis-de-consommateurs) 
Sur le site de l’ANSES 

- Avis du 14 septembre 2017 relatif à « l’évaluation approfondie et réactualisée de mesures de maîtrise du foyer de brucellose chez les bouquetins du Bargy en Haute Savoie » (anses.fr/fr/system/files/réactualisation sur la brucellose des bouquetins du Bargy) 
- Publication du 29 septembre 2017 : Augmentation des intoxications liées à la consommation de champignons : restez vigilants ! (anses.fr/augmentation-des-intoxications-dues-à-la-consommation-de-champignons) 
- Publication d’octobre 20147 : Rapport sur le suivi des ventes de médicaments vétérinaires contenant des antibiotiques en France en 2016 (anses.fr/ANMV-Rapport-Antibiotiques 2016) 

- Publication du 9 octobre 2017 : Plusieurs substances chimiques suspectées d’être perturbateurs endocriniens expertisées par l’Anses (anses.fr/plusieurs-substances-chimiques-suspectes-comme-perturbateurs-endocriniens) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 1 octobre 2017 : 74ème réunion du conseil d’administration : renouvellement du comité et des groupes scientifiques de l’EFSA, projet Prometheus et coordination du réseau des agences de l'UE (efsa.europa.eu/fr/events/réunion du 74ème Conseil d'administration) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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