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Quoi de neuf au JORF ?

n°117 (1er novembre 2017) 
Au JO du 18 octobre 2017 

- Arrêté du 10 octobre 2017 portant admission à la retraite (inspecteur de santé publique vétérinaire) : M. Jean-Michel SAPIN, IGSPV, affecté à l’ANSES, départ en retraite au 1er novembre 2017 (Arrêté du 10 octobre 2017 retraite Jean-Michel Sapin) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur interministériel adjoint à la DDPP du Finistère) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDPP du Finistère) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur régional adjoint de l'environnement, de l'aménagement et du logement (région Normandie) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DREAL de Normandie) 
Au JO du 19 octobre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP des Deux-Sèvres) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP des Deux Sèvres) 
Au JO du 20 octobre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint délégué à la mer et au littoral (DDTM d'Ille-et-Vilaine) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM de l'Ille et Vilaine délégué à la mer et au littoral) 
- Avis de vacance de l'emploi de Directeur régional et interdépartemental adjoint de l'hébergement et du logement de la région Ile-de-France, directeur de l'unité départementale du Val-de-Marne (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DREAL du Val de Marne) 
Au JO du 21 octobre 2017 

- Arrêté du 13 octobre 2017 portant nomination au conseil d'administration de l'Institut national de recherche en sciences et technologies pour l'environnement et l'agriculture(IRSTEA) : Mme Valérie BADUEL, IGSPV, Directrice générale adjointe à la DGER, est nommée comme membre titulaire au CA de l’IRSTEA (Arrêté du 13 octobre 2017 nomination de Valérie Baduel) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDT de l'Ariège) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT de l'Ariège) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCSPP du Tarn) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCSPP du Tarn) 
Au JO du 26 octobre 2017 

- Avis de concours pour l'admission d'élèves officiers vétérinaires à l'école de santé des armées en 2018 catégorie « Cinquième année de tronc commun des études vétérinaires » (Centre d’épreuve l’Ecole du Val de Grâce) (Concours admission élèves officiers vétérinaires) 
- Avis de concours externes et internes pour le recrutement de professeurs certifiés de l'enseignement agricole (Concours recrutement professeurs certifiés de l'enseignement agricole) 
Au JO du 27 octobre 2017 

- Arrêté du 25 octobre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : parmi ces nominations celles de Redouane OUHARANI, ICSPV comme Directeur de la DDPP du Val de Marne et de Pierre-Yves HOULIER comme Directeur adjoint à la DDCSPP de la Haute Loire (Arrêté du 25 octobre 2017 nominations en DDI) 
- Arrêté du 25 octobre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : M. Stéphane PINEDE, ICSPV, est nommé Directeur de la DDPP de l’Isère (Arrêté du 25 octobre 2017 nomination Stéphane Pinède) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDT de la Vienne) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT de la Vienne) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint délégué à la mer et au littoral (DDTM de l'Hérault) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint délégué à la mer et au littoral de l'Hérault) 
- Avis de vacance d'un emploi de Chargé de mission à temps plein (secrétariats généraux pour les affaires régionales) dans la région Ile de France pour les mutations économiques (Appel à candidature pour le poste de Chargé de mission pour les mutations économiques au SGAR de l'Ile de France) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCS des Pyrénées-Orientales) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCS des Pyrénées Orientales) 
Au JO du 28 octobre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi à la DGPE de Sous-Directeur « filières forêt-bois, cheval et bioéconomie » au sein du service du développement des filières et de l'emploi (Appel à candidature pour un emploi de sous directeur à la DGPE) 
- Avis de vacance d'un emploi de Chargé de mission à temps plein « Mer et Littoral » au SGAR de Bretagne (Appel à candidature pour le poste de Chargé de mission mer et littoral au SGAR de Bretagne) 
Au JO du 31 octobre 2017 

- Arrêté du 27 octobre 2017 modifiant l'arrêté du 31 décembre 1990 fixant les mesures techniques et administratives relatives à la prophylaxie collective et à la police sanitaire de la leucose bovine enzootique (LBE) : quelques modifications concernant le département de La Réunion où tous les bovins de plus de 12 mois font l’objet des mesures prévues dans l’arrêté du 31 décembre 1990 (Arrêté du 27 octobre 2017 prophylaxie de la LBE à La Réunion) 
Au JO du 1er novembre 2017 

- Arrêté du 6 octobre 2017 modifiant l'arrêté du 18 mai 2009 fixant la liste des postes frontaliers de contrôle vétérinaire et phytosanitaire : arrêté de mise à jour des domaines de compétences des différents postes de contrôle vétérinaire et phytosanitaire (Arrêté du 6 octobre 2017 postes de contrôle vétérinaire et phytosanitaire) 
- Arrêté du 31 octobre 2017 portant nomination (secrétariats généraux pour les affaires régionales) : M. Blaise GOURTAY, administrateur civil hors classe, anciennement affecté comme Secrétaire général à la Préfecture de l’Oise, est nommé Secrétaire général du SGAR Grand Est (Arrêté du 31 octobre 20017 nomination Blaise Gourtay) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°43 
Sur le site du Cabinet 
- RAS 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Arrêté du 16 octobre 2017 fixant la composition de la commission administrative paritaire compétente à l'égard du corps des inspecteurs de santé publique vétérinaire (Arrêté du 16 octobre 2017 commission paritaire ISPV) 

- Note de service SG/RSH/SDDPRS/2017-818 du 17-10-2017 : Concours d’accès aux instituts régionaux d’administration (IRA) – Session 2017 (SG/SRH/SDDPRS/2017-818) 
Sur le site de la DGAL
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-812 du 12-10-2017 : Echanges France Espagne - Lagomorphes - TRACES (DGAL/SDSPA/2017-812) 

- Instruction technique DGAL/SDPAL/2017-828 du 18-10-2017 : Dispositions applicables au réseau de laboratoires agréés pour la détection de la métrite contagieuse équine (MCE) par la méthode d’amplification en chaîne par polymérase (DGAL/SDPAL/2017-828) 

- Instruction technique DGAL/SDPAL/2017-833 du 18-10-2017 : Appel à candidatures, au sein du réseau existant de laboratoires agréés pour la détection de la métrite contagieuse équine (MCE) par bactériologie, pour la réalisation d’analyses officielles de dépistage de la métrite contagieuse équine par méthode d’amplification en chaîne par polymérase (PCR) (DGAL/SDPAL/2017-833) 

- Note de service DGSL/SDQSPV/2017-826 du 18-10-2017 : Liste des produits phytopharmaceutiques de biocontrôle, au titre des articles L.253-5 et L.253-7 du code rural et de la pêche maritime (DGAL/SDQSPV/2017-826) 

- Note de service DGAL/SDQSPV/2017-830 du 18-10-2017 : Méthode officielle d'analyse ANSES/LSV/MA007 relative à l’identification morphologique des pupariums de Bemisia tabaci, aleurode d’intérêt agronomique (DGAL/SDQSPV/2017-830) 

- Instruction technique DGAL/SDSPA/2017-836 du 19-10-2017 : Fréquence de contrôle des centres de rassemblement (et des marchés) pour le maintien et le renouvellement de l’agrément (DGAL/SDSPA/2017-836). L’agrément de ces centres est renouvelable sous conditions : 

- agrément européen renouvelable tous les 2 ans si + de 100 certifications/an, tous les 5 ans si – de 10 certifications /an 
- agrément national renouvelable tous les 5 ans (et tous les 3 ans si anomalies décelées) 
avec si cessation d’activité déclarée 1 contrôle du site tous les 2 ans 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-839 du 20-10-2017 : Application du règlement (CE) n°1069/2009 : Parution du guide du tri et du devenir des sous-produits animaux à l'abattoir et en établissements assimilés (DGAL/SDSPA/2017-839) 

- Note de service DGAL/SDSPA/2017-841 du 23-10-2017 : Modalités techniques et financières de mise en œuvre pour le renforcement de la campagne de prophylaxie 2017-2018 concernant la tuberculose bovine en régions Nouvelle-Aquitaine et Occitanie. La surveillance doit se faire en IDC dans tous les cheptels soumis à cette prophylaxie tuberculose bovine en Dordogne ainsi que dans tous les cheptels des zones à risque de tuberculose bovine de Nouvelle-Aquitaine et d'Occitanie (DGAL/SDSPA/2017-841)
Sur le site de la DGER 
- Note de service DGER/SDPFE/2017-816 du 13-10-2017 : Instruction relative aux actions de formation organisées à destination des formateurs relevant des organismes habilités pour la mise en œuvre des formations et tests permettant l'accès au certificat individuel produits phytopharmaceutiques (DGER/SDPFE/2017-816) 
- Arrêté du 13 octobre 2017 portant nomination au conseil d'orientation et de formation de la spécialité opthalmologie vétérinaire (Arrêté du 13 octobre 2017) 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- RAS 
Sur le site du MAA rubrique Communiqués 
- Communiqué du 12 octobre 2017 : Liste des laboratoires agréés en santé des végétaux (agriculture.gouv.fr/laboratoires-agréés-en-santé-des-végétaux) 
- Communiqué du 17 octobre 2017 : Projet d'arrêté ministériel fixant les dispositions techniques nationales relatives à l'utilisation de sous-produits animaux et de produits qui en sont dérivés, dans une usine de production de biogaz, une usine de compostage ou en « compostage de proximité », et à l'utilisation du lisier (agriculture.gouv.fr/projet-arrêté-ministériel-fixant-les-dispositions-techniques-nationales-utilisation-de-sous-produits-animaux-biogaz et lisier) 
- Communiqué du 17 octobre 2017 : Liste des départements et des communes classés en zone réglementée FCO avec la carte arrêtée au 12 octobre 2017 (2.756 cas depuis septembre 2015) (agriculture.gouv.fr/liste-des-départements-et-des-communes-classés-en-zone-réglementée-FCO) 

- Communiqué du 20 octobre 2017 : Sulfoxaflor : l’ANSES invitée à examiner les données complémentaires pour ce produit qui est présent dans 2 phytosanitaires autorisés : le Closer et le Transform (agriculture.gouv.fr/sulfoxaflor-anses-invitée-à-examiner-les-données-complémentaires) 

- Communiqué du 23 octobre 2017 : remise à jour du Vade-mecum d'inspection de l'hygiène des denrées alimentaires (agriculture.gouv.fr/vade-mecum-inspection-hygiène-des-denrées-alimentaires) 

- Communiqué du 23 octobre 2017 : Sécurité sanitaire : le plan national de contrôles officiels pluriannuel 2016-2020 (PNCOPA) (agriculture.gouv.fr/sécurité-sanitaire-PNCOPA-2016-2020) 

- Communiqué du 25 octobre 2017 : Glyphosate : Un plan de sortie du glyphosate, désherbant le plus utilisé dans le monde, est en cours d'élaboration en Europe et en France (agriculture.gouv.fr/point-de-situation-sur-le-glyphosate) 
Spécial Influenza Aviaire 

- Publication du 27 octobre 2017 : Influenza aviaire : retrouvez dans ce dossier tous les éléments à connaître sur l'influenza aviaire (agriculture.gouv.fr/tout-ce-quil-faut-savoir-sur-linfluenza-aviaire) 

- Communiqué du 27 octobre 2017 : Influenza aviaire : La France recouvre son statut indemne (agriculture.gouv.fr/influenza-aviaire-la-France-recouvre-son-statut-indemne) 
- Communiqué du 27 octobre 2017 : Biosécurité : les mesures pour tous les détenteurs de volailles (agriculture.gouv.fr/biosécurité-les-mesures-pour-tous-les-détenteurs-de-volailles) 

Sur le site du MAA rubrique Publications 
- Publication du 23 octobre 2017 : Rapport du CGAAER sur l’élaboration d'un projet de législation de la chasse en Guyane française - Étude détaillée pour mettre fin à 70 ans d’absence de réglementation de la chasse dans ce département (agriculture.gouv.fr/élaboration-un-projet-de-législation-de-la-chasse-en-guyane-francaise) 
- Publication du 27 octobre 2017 : Le système de choix des denrées français et la mise en œuvre du FEAD (Fund for European Aid to the most Deprived) dans les pays européens (agriculture.gouv.fr/le-système-de-choix-des-denrées-français-et-la-mise-en-oeuvre-du-FEAD-dans-les-pays-européens) 
Spécial Etats généraux de l’alimentation 

- Accès à la mise à jour continue aux données et rubriques des Etats généraux de l’alimentation qui ont été lancés le 20 juillet 2017 (agriculture.gouv.fr/les-Etats-généraux-de-l'alimentation) 

Sur le site du MAA rubrique Alimentation 
- Alerte du 18 octobre 2017 : Rappel d’un produit de la société La Laitière "yaourt nature sucre sur lit de pêches" (FR 53.054.005 CE et DLC 26/10/2017) pour risque de présence de morceaux de verre (agriculture.gouv.fr/rappel-produit-la-laitière-yaourt-nature-sucre-sur-lit-de-pêches) 
Sur le site du ministère de la Santé 
- Communiqué du 18 octobre 2017 : Plan pour renforcer l’accès territorial aux soins (sante.gouv.fr/systeme-de-santé-et-médico-social/renforcer-accès-territorial-aux-soins) 
- Communiqué du 27 octobre 2017 : Journée mondiale de l’AVC (accident vasculaire cérébral) : prévenir, traiter tôt, informer sur les signes d’alerte : apparition brutale soit d’une déformation de la bouche, soit de troubles de la parole, soit d’une faiblesse d’un côté du corps (bras ou jambe) (sante.gouv.fr/communiqués-de-presse/article/AVC-prévenir-traiter-tôt) 

- Communiqué du 31 octobre 2017 : Etiquetage nutritionnel : signature de l’arrêté recommandant l’utilisation de "Nutri-score" (sante.gouv.fr/étiquetage-nutritionnel-signature-de-l'arrêté-recommandant-utilisation-de-Nutri-score) 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 13 octobre 2017 : Gaspillage alimentaire : ça suffit le gâchis (ecologique-solidaire.gouv.fr/gaspillage-alimentaire-ca-suffit-gachis) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- Communiqué du 17 octobre 2017 : Avis de rappel de lait de suite HIPP Biologique pour nourrissons à partir de 10 mois (commercialisé chez Intermarché) pour cause de mauvaise date de DDM (xxx-2015) (dgccrf/avis-rappel-lait-suite-hipp-biologique-pour-nourrissons-a-partir-10-mois) 
- Communiqué du 18 octobre 2017 : Avis de rappel de biscuits Biskids nature au jus de pommes bio sans sucres ajoutés pour présence trop élevée d’acrylamide (l’acrylamide est un composé chimique qui se forme durant la cuisson à haute température et en milieu sec dans des produits d’origine végétale et riches en sucres) (dgccrf/avis-rappel-biscuits-biskids-nature-au-jus-pommes-bio-sans-sucres-ajoutés) 

- Communiqué du 24 octobre 2017 : Avis de rappel de petits pots pour Bébé BLEDINA pot fruits 4x130g pommes-mangues dès 6 mois impropres à la consommation pour cause d’un raté technologique sur la chaîne de fabrication (N° de lot : 2019.02.19) (dgccrf/avis-rappel-petits-pots-pour-bébé-BLEDINA-pot-fruits-pommes-mangues-dés-6-mois) 

- Communiqué du 26 octobre 2017 : Résultats enquête sur la contamination de certaines denrées alimentaires par les nitrates, les ions perchlorate et les chlorates : sur 105 échantillons analysés 1 seul était non conforme (salade batavia) (dgccrf/contamination-certaines-denrées-alimentaires-par-nitrates-ions-perchlorate-et-chlorates) 
Sur le site de l’ANSES 

- Bulletin épidémiologique n° 79 (http://be.mag.anses.fr/

HYPERLINK "https://www.anses.fr/fr/system/files/SABA2017SA0203-partie1.pdf"
) 

- Avis du 3 octobre 2017 relatif à la saisine concernant les normes et méthodes validées pour la détermination de la sensibilité bactérienne aux antibiotiques en médecine vétérinaire (anses.fr/avis sur les normes concernant la sensibilité bactérienne aux antibiotiques) 

- Avis du 11 octobre 2017 relatif à « l'évaluation des niveaux de risque influenza aviaire et leur évolution » (anses.fr/avis sur le niveau de risque IAHP et son évolution) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 16 octobre 2017 : Grippe aviaire (influenza aviaire) : conseils de l’EFSA pour renforcer l’état de préparation de l'UE vis-à-vis des oiseaux migrateurs vecteurs de ces virus (efsa.europa.eu/fr/press/news/préparation de l'UE à la grippe aviaire) 
- Communiqué du 25 octobre 2017 : Furane dans les aliments (composés apparaissant dans les cuissons de certains aliments) – L'EFSA confirme des préoccupations pour la santé humaine (éventuellement risques hépatiques à long terme) (efsa.europa.eu/fr/press/news/furanes dans alimentation) 

- Communiqué du 26 octobre 2017 : Avis scientifique de l'UE : comment évaluer les progrès accomplis en matière de réduction de résistance aux antimicrobiens et de consommation d'antimicrobiens. Ces indicateurs ont été établis par l'Autorité européenne de sécurité des aliments, l'Agence européenne des médicaments et le Centre européen de prévention et de contrôle des maladies, à la demande de la Commission européenne. (efsa.europa.eu/fr/press/news/évaluation réduction à la résistance aux antimicrobiens) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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