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Quoi de neuf au JORF ?

n°118 (15 novembre 2017) 
Au JO du 3 novembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDT des Deux-Sèvres) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT des Deux Sèvres) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCS de la Somme) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCS de la Somme) 
Au JO du 5 novembre 2017 

- Arrêté du 25 octobre 2017 relatif à la modification temporaire de conditions de production de Label rouge de produits avicoles en raison du risque épizootique lié à l'infection par un virus de l'influenza aviaire hautement pathogène : en cas de risque IAHP les volailles « Label rouge » (poulets de chair ou poules pondeuses) peuvent soit être maintenues en claustration soit sur des parcours réduits en surface sans perdre leur appellation pour leurs produits (Arrêté du 25 octobre 2017 conditions Label rouge avicole en cas d'IAHP) 
- Arrêté du 25 octobre 2017 relatif à la modification temporaire de conditions de production de cahiers des charges d'indications géographiques protégées (IGP) de produits avicoles en raison du risque épizootique lié à l'infection par un virus de l'influenza aviaire hautement pathogène (Arrêté du 25 octobre 2017 conditions IGP avicole en cas d'IAHP) 
Au JO du 8 novembre 2017 

- Décret n° 2017-1542 du 7 novembre 2017 relatif à l'entrée en vigueur immédiate d'un arrêté : Décret pour l’application immédiate d’un arrêté relatif à la FCO (Décret n° 2017-1542 du 7 novembre 2017 application immédiate d'un arrêté FCO) 
- Arrêté du 7 novembre 2017 modifiant l'arrêté du 22 juillet 2011 fixant les mesures techniques et administratives relatives à la lutte contre la fièvre catarrhale du mouton sur le territoire métropolitain : Du fait de la mise en évidence d'un nouveau type de virus (sérotype 4) dans le département de Haute-Savoie, la vaccination FCO en France métropolitaine devra inclure ce sérotype (Arrêté du 7 novembre 2017 modification vaccination FCO)
Au JO du 9 novembre 2017 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint de la DDTM de la Somme (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDTM de la Somme) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP de la Savoie) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP de la Savoie) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP du Gers) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP du Gers) 
- Avis de vacance d'un emploi d'Adjoint au secrétaire général pour les affaires régionales (Hauts-de-France) chargé du pôle modernisation et moyens (Appel à candidature pour le poste d'Adjoint au SGAR des Hauts de France chargé du pôle modernisation et moyens) 
- Avis de vacance d'un emploi d'Adjoint au secrétaire général pour les affaires régionales (Hauts-de-France) chargé du pôle politiques publiques (Appel à candidature pour le poste d'Adjoint au SGAR des Hauts de France chargé du pôle politiques publiques) 
Au JO du 11 novembre 2017 

- Arrêté du 10 novembre 2017 modifiant l'arrêté du 10 décembre 2008 fixant les mesures financières relatives à la fièvre catarrhale du mouton (Arrêté du 10 novembre 2017 modification prise en charge de la vaccination FCO) 
- Arrêté du 10 novembre 2017 fixant les conditions générales de reconnaissance des laboratoires d'analyse en vue de s'assurer de l'absence d'infection par le virus de l'influenza aviaire dans le cadre des autocontrôles (Arrêté du 10 novembre 2017 reconnaissance labos pour analyse autocontrôles virus IAHP) 
- Arrêté du 10 novembre 2017 portant nomination (directions départementales interministérielles) : Mme Michèle EMERY, ICSPV, est nommée Directrice adjointe à la DDCSPP du Tarn (Arrêté du 10 novembre 2017 nomination Michèle Emery) 

- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM de la Vendée) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM de la Vendée) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDCS de la Vendée) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCS de la Vendée) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDPP de la Gironde) : (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDPP de la Gironde) 
- Avis de vacance d'un emploi de Chargé de mission « transformation et numérique », au SGAR de l’Ile-de-France (Appel à candidature pour un poste de Chargé de mission au SGAR de l'Ile de France) 
Au JO du 15 novembre 2017 

- Arrêté du 14 novembre 2017 modifiant l'arrêté du 8 février 2016 relatif aux mesures de biosécurité applicables dans les exploitations de volailles et d'autres oiseaux captifs dans le cadre de la prévention contre l'influenza aviaire (Arrêté du 14 novembre 2017 modifications mesures de biosécurité IAHP) 
Appels à candidatures « secteur public » au sein du MAAF et organismes apparentés 
- Voir les Bourses d’emploi publiées en rubrique accès libre « Bourse d’emploi » du site du RSPV (http://www.reseau-sante-publique-veterinaire.com) 
Sur le site bo-agri (ex bulletin officiel) : 
(Notes de service, instructions techniques…) 
Dernier sommaire n°45 
Sur le site du Cabinet 
- Instruction technique CAB/BCAB/2017-858 du 26-10-2017 : Mise en service de l’application DEXTER, version nomade de Découverte, outil de gestion des distinctions honorifiques (CAB/BCAB/2017-858) 
Sur le site du Secrétariat Général 
- Instruction technique SG/SRH/SDDPRS/2017-874 du 02-11-2017 : Calendrier des fêtes légales pour l'année 2018 (SG/SRH/SDDPRS/2017-874) 
- Note de service SG/SRH/SDCAR/2017-882 du 09-11-2017 : Règles de gestion relatives au régime indemnitaire tenant compte des fonctions, des sujétions, de l’expertise et de l’engagement professionnel (RIFSEEP) applicables à certains corps et statuts affectés au MAA : Statuts d'emplois : Emplois de direction de l'administration centrale (chef de service, sous-directeur, directeur de projet et expert de haut-niveau), Emplois de direction du CGAAER (vice-président, secrétaire général et présidents de section), Directeurs de l'enseignement supérieur, Secrétaires généraux de l'enseignement supérieur, Corps Inspecteurs généraux de l’agriculture, Administrateurs civils, Attaché d’administration de l’État, Infirmiers des administrations de l’État de catégorie A, Inspecteurs du travail (accueil en PNA), Ingénieurs des systèmes d'information et de communication, Secrétaires administratifs, Assistants de service social des administrations de l’État, Infirmiers des administrations de l’État de catégorie B (SG/SRH/SDCAR/2017-882) 
- Arrêté du 7 novembre 2017 fixant la composition de la commission administrative paritaire compétente à l'égard du corps des ISPV (Arrêté du 7 novembre 2017 corps des ISPV) 
Sur le site de la DGAL
- Note de service DGAL/SDQPV/2017-846 du 25-10-2017 : Méthode officielle d'analyse ANSES/LSV/MA032 relative à la détection de Plasmopara halstedii (agent du mildiou du tournesol) par PCR en temps réel duplex (DGAL/SDQSPV/2017-846) 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-860 du 27-10-2017 : Utilisation des protéines et autres produits dérivés d'insectes dans l’alimentation humaine, animale et pour des usages techniques (DGAL/SDSPA/2017-860) 

- Note de service DGAL/SDSPA/2017-863 du 30-10-2017 : Modification de la note DGAL/SDSPA/N2006-8051 relative aux dérogations aux tests de dépistage brucellose et tuberculose lors de mouvements de bovins afin d'allonger la durée de validité de l'IDC dans les cheptels à risque (DGAL/SDSPA/2017-863) 

- Note de service DGAL/SDSPA/2017-865 du 30-10-2017 : Utilisation, en alimentation animale, des sous-produits animaux issus du lait, des produits laitiers et des produits en contenant (DGAL/SDSPA/2017-865) 
- Instruction technique DGAL/SDSSA/2017-859 du 27-10-2017 : Stage des étudiants vétérinaires en abattoir Conformément aux dispositions de la directive CE 2005/36 et de l’arrêté du 20 avril 2007 susvisés, le programme d’études vétérinaires comprend en particulier un enseignement d’hygiène alimentaire incluant l’inspection et le contrôle des denrées alimentaires animales ou d’origine animale, l’hygiène et les technologies alimentaires ainsi que des travaux pratiques en particulier dans les lieux d’abattage et de transformation des denrées alimentaires. Ces travaux pratiques peuvent prendre la forme de stages notamment en abattoir. (DGAL/SDSSA/2017-859) 

- Instruction technique DGAL/SDSSA/2017-861 du 30-10-2017 : Obligation de formation en matière d'hygiène alimentaire adaptée à l'activité des établissements de restauration commerciale (DGAL/SDSSA/2017-861) 
- Note de service DGAL/SDSPA/2017-875 du 30-10-2017 : Reconnaissance officielle par les DD(CS)PP/DAAF des sites porcins à conditions d'hébergement contrôlées vis-à-vis du risque trichine (DGAL/SDSPA/2017-875) 
- Arrêté du 3 novembre 2017 visant les membres du jury autres que les membres de droit aux épreuves pour l'année 2018 du contrôle de connaissances visé par l'article L.241-1 du code rural et de la pêche maritime (Arrêté du 3 novembre 2017 jurys) 
- Rectification du 8 novembre 2017 de l'instruction technique DGAL/SDSSA/2017-859 du 27-10-2017 relative au stage des étudiants vétérinaires en abattoir. Remplacement de l'annexe : "Guide du stage « Inspection en abattoir » - Promotion A4" (Rectificatif du 8 novembre 2017)

Sur le site de la DGER 
- RAS 
Autres nouveautés intéressant la Santé Publique Vétérinaire (Communiqués et Publications)
Sur le site du Gouvernement 

- RAS 
Sur le site du MAA rubrique Communiqués 
- Communiqué du 2 novembre 2017 : Etats Généraux de l’alimentation : la plate-forme de participation est ouverte jusqu'au 10 novembre. Fort de son succès, (plus de 140 000 votes et plus de 15 000 contributions déposés depuis le 20 juillet dernier), le site prolonge sa durée de vie jusqu'au 10 novembre prochain. (agriculture.gouv.fr/egalim-la-plate-forme-de-participation-est-ouverte-jusquau-10-novembre) 
- Communiqué du 7 novembre 2017 : Postes frontaliers : dossiers importation-exportation de denrées animales et végétales (agriculture.gouv.fr/importation-exportation-de-denrées-animales-et-végétales) 
- Communiqué du 8 novembre 2017 : Restauration : dossier sur les obligations en matière de formation à l'hygiène alimentaire (agriculture.gouv.fr/restauration-quelles-obligations-en-matière-de-formation-hygiène-alimentaire) 
- Communiqué du 8 novembre 2017 : Un cas de FCO de sérotype 4 détecté dans un élevage de Haute-Savoie : des mesures d’urgence prises par le ministère pour enrayer la diffusion de la maladie (ce sérotype 4 présent en Corse n’a jamais été mis en évidence en France métropolitaine où c’est le sérotype 8 qui sévit depuis plusieurs années) (agriculture.gouv.fr/cas-de-FCO-de-sérotype-4-en-Haute-Savoie) 
- Communiqué du 9 novembre 2017 : Liste des départements et communes classés en zone réglementée FCO avec la carte des 2.862 cas  arrêtée au 7 novembre 2017 (agriculture.gouv.fr/liste-des-départements-et-des-communes-classés-en-zone-réglementée FCO) 

- Communiqué du 10 novembre 2017 : Prise en charge partielle des pertes postérieures au vide sanitaire dans le dispositif d’indemnisation des éleveurs suite à l'épisode IAHP à H5N8 (agriculture.gouv.fr/prise-en-charge-partielle-des-pertes-postérieures-au-vide-sanitaire-IAHP H5N8) 

- Communiqué du 13 novembre 2017 : Maladies des animaux aquatiques (agriculture.gouv.fr/maladies-des-animaux-aquatiques) 
Sur le site du MAA rubrique Publications 
- Publication du 3 novembre 2017 : Dossier COP23 : quels enjeux pour l'agriculture et les forêts ? (agriculture.gouv.fr/COP23-quels-enjeux-pour-l'agriculture-et-les-forêts) 
Spécial Etats généraux de l’alimentation 

- Accès à la mise à jour continue aux données et rubriques des Etats généraux de l’alimentation qui ont été lancés le 20 juillet 2017 (agriculture.gouv.fr/les-Etats-généraux-de-l'alimentation) 

Sur le site du MAA rubrique Alimentation 
- Alerte du 3 novembre 2017 : Mesures restrictives provisoires concernant les huîtres, les moules et les palourdes en provenance de l’étang de Thau (Hérault) pour cause de phytotoxines PSP (agriculture.gouv.fr/mesures-restrictives-provisoires-concernant-les-huitres-moules-et-palourdes-de-l'étang-de-Thau) 
Sur le site du ministère de la Santé 
- Communiqué du 7 novembre 2017 : Lancement de la consultation publique sur la stratégie nationale de santé (sante.gouv.fr/lancement-de-la-consultation-publique-sur-la-stratégie-nationale-de-santé) 
Sur le site du ministère de l’Ecologie 
- Communiqué du 10 novembre 2017 : Avis de rappel de sauce douce Sweet Salsa Amaizin pour présence de gluten, allergène, non signalé sur l’étiquetage (dgccrf/avis-rappel-sauce-douce-sweet-salsa-amaizin) 
Sur le site de la DGCCRF - ministère de l’Economie 
- RAS 
Sur le site de l’ANSES 

- Communiqué du 24 octobre 2017 : l’Anses coordonnera l’EJP « One Health », un projet européen de recherche sur les zoonoses alimentaires (anses.fr/projet-européen-de-recherche-sur-les-zoonoses-alimentaires) 
- Communiqué du 26 octobre 2017 : L’Anses procède au retrait de l’autorisation de mise sur le marché du Basta F1, un produit phytopharmaceutique BAYER à base de glufosinate pour cause de risques pour la santé des utilisateurs et des travailleurs, et des personnes présentes à proximité des espaces traités (anses.fr/retrait-autorisation-de-mise-sur-le-marché-du-basta-f1) 

- Communiqué du 9 novembre 2017 : Rencontres scientifiques de l'Anses - Journée Antibiorésistance en santé animale et dans l’environnement le 15 novembre 2017 à Paris (anses.fr/rencontres-scientifiques-de-l'anses-journée résistance aux antibiotiques) 
- Publication du 15 novembre 2017 : Surveillance  des médicaments vétérinaires en post-AMM. Bilan 2016 (anses.fr/Pharmacovigilance2016) 
- Publication du 15 novembre 2017 : Réseau  d’épidémiosurveillance de l’antibiorésistance des bactéries  pathogènes animales. Bilan 2016 (anses.fr/Resapath2016) 
Sur le site de l’EFSA (Agence européenne de sécurité alimentaire) 
« La nourriture est essentielle à la vie. L’EFSA formule des conseils scientifiques pour protéger les consommateurs, les animaux et l’environnement des risques associés à l’alimentation »

- Communiqué du 8 novembre 2017 : Mettre un frein à la propagation de la peste porcine africaine en Europe centrale (Pologne, Roumanie et République Tchèque) et dans les pays baltes (article en anglais) (efsa.europa.eu/fr/peste porcine africaine) 
- Communiqué du 14 novembre 2017 : Néonicotinoïdes : le point sur les risques pour les abeilles en début d'année prochaine (efsa.europa.eu/fr/press/news/néonicotinoïdes et abeilles) 
Sur le site de l’OIE (Organisation mondiale de la santé animale) 
- Alertes sanitaires dans le monde (oie.int/fr/alertes-informations-sanitaires/) 
- Nouveau portail OIE sur la « grippe aviaire » dans le monde : actuellement, en raison de la circulation constante de différentes souches (H5N1, H5N2, H5N6, H5N8, H7N1, H7N8, H7N9, etc.), les foyers d’influenza aviaire continuent de représenter un enjeu mondial de santé publique (oie.int/fr/santé-animale-dans-le-monde/portail-web-sur-l’influenza-aviaire/) 

Sur ce lien, mise à jour année après année (depuis 2004) des foyers d’influenza aviaire pays par pays (http://www.oie.int/fr/sante-animale-dans-le-monde/mise-a-jour-sur-linfluenza-aviaire/2017/) 

	Adresses de sites utiles :

Premier Ministre : www.gouvernement.fr, ministère Agriculture (informations générales) : www.agriculture.gouv.fr, Agriculture (publications) : www.agriculture.gouv.fr/publications, Agriculture (BO-agri ex Bulletin officiel) : http://agriculture.gouv.fr/alimentationhttps://info.agriculture.gouv.fr/gedei/site/bo-agri/

HYPERLINK "http://agriculture.gouv.fr/bulletin-officiel", Agriculture (alimentation)   ministère de la Santé : www.sante.gouv.fr, ministère de l’Ecologie : www.ecologique-solidaire.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances : www.economie.gouv.fr, ministère de l’Economie et des Finances DGCCRF : www.economie.gouv.fr/dgccrf/, agence nationale de sécurité sanitaire de l’alimentation, de l’environnement et du travail (ANSES) : www.anses.fr, EFSA (autorité européenne de sécurité alimentaire) : www.efsa.europa.eu/fr/, OIE (organisation mondiale de la santé animale) : www.oie.int/fr 
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