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Appels à candidatures au sein du MAA et organismes apparentés (au 15 juillet 2018) 
- Avis du 7 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur adjoint à la DDT des Ardennes (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDT des Ardennes) (SG/DMC/2018-516) 
- Avis du 7 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur de la DDT de l'Oise (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT de l'Oise) (SG/DMC/2018-516) 
- Avis du 7 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur adjoint à la DDCSPP d'Eure-et-Loir (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP d'Eure et Loir) (SG/DMC/2018-516) 
- Avis du 12 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur adjoint à la DDCSPP du Cher (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP du Cher) 

- Avis du 12 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur adjoint à la DDCSPP de Lot-et-Garonne (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP de Lot et Garonne) 

- Avis du 12 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur de la DDT de la Savoie (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT de la Savoie) 

- Avis du 14 juillet 2018 de vacance d'un emploi de Directeur de la DDPP du Rhône (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP du Rhône) 
- Appel à candidatures du 12 juillet 2018 pour différents postes (SG/SRH/SDCAR/2018-522) 
- 1 poste de Chef du bureau de l'aquaculture à la DPMA 

- 1 poste de Chef du bureau de la réglementation comptable et du contrôle interne au SG/SAFSL 

- 1 poste de Chef du service sécurité des aliments et inspection en abattoir à la DDPP de la Manche  

- 1 poste de Chef du service sécurité des aliments à la DDCSPP de l’Aveyron 
- 1 poste de Chargé de mission Agriculture auprès de la direction à la DDTM de la Marne 
- 1 poste de Chef du bureau de la coordination de la tutelle des opérateurs au SG/SAFSL 
- 1 poste de Délégué adjoint, directeur de campagne à la Délégation ministériel à la candidature de la France au poste de DG de la FAO

- 1 poste de Responsable de la communication à la Délégation ministériel à la candidature de la France au poste de DG de la FAO

- Appel à candidatures du 11 juillet 2018 pour 11 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-520) 

- Agence de l’Eau Loire-Bretagne pour 1 poste de Chef de projet (contractuel de catégorie I des agences de l'eau ou fonctionnaire catégorie A)  prise de fonction 1er décembre 2018 à Orléans (45) 
- Institut national de recherche en sciences et technologies pour l'environnement et l'agriculture (IRSTEA) pour 1 poste de Directeur de l'Unité Mixte de Recherche Territoires de Clermont-Ferrand (fonctionnaire corps IPEF, IDAE, IR, DR, Professeurs d'Universités ou équivalent) 

- Office de Développement de l’Economie Agricole d’Outre-Mer (ODEADOM) pour 1 poste de Chef de pôle des contrôles sur place (catégorie A/A+) à Montreuil (93) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chef de service Support Utilisateurs et Réseaux (catégorie A) à Vincennes (94) ou Montpellier (34) 
- Groupement d'intérêt public « France Vétérinaire International » (GIP FVI) pour 1 poste de Chargé de mission « Projets de coopération en santé publique et gouvernance sanitaire vétérinaires » (Cadre A du MAA) à Paris (75) ou Marcy l'Etoile (69). Début de mission : octobre 2018 
- Groupement d'intérêt public « France Vétérinaire International » (GIP FVI) pour 1 poste de Chargé de mission « Projets de coopération en santé publique et gouvernance sanitaire vétérinaires » (Cadre A du MAA) à Paris (75) ou Marcy l'Etoile (69). Début de mission : novembre 2018
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste Chargé de mission auprès de la Cheffe de la MAEI – Analyse économique et coopération internationale (catégorie A) à Montreuil (93) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste de Directeur des interventions (catégorie A+) à Montreuil (93) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste d'Adjoint au Chef de l'Unité Investissements Viticoles (catégorie A) à Montreuil (93 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste de Chef de l'Unité RMDPC (catégorie A) à Montreuil (93) 
- ASP pour 1 poste de Directeur régional adjoint (catégorie A) à la Réunion (97) 
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