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Appels à candidatures au sein du MAA et organismes apparentés (au 15 septembre 2018) 
- Avis du 1er septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental de la DDT du Cher (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDT du Cher) (SG/DMC/2018-647)
- Avis du 1er septembre 2018 de vacance de l'emploi de Directeur départemental de la DDCSPP de la Haute-Corse (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDCSPP de la Haute Corse) (SG/DMC/2018-647)
- Avis du 1er septembre 2018 de vacance d'un emploi à temps plein (Adjoint au secrétaire général pour les affaires régionales de Mayotte) (Appel à candidature pour le poste d'Adjoint au SGAR de Mayotte) 

- Avis du 1er septembre 2018 de vacance de l'emploi de Directeur adjoint de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Guyane) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDAAF de Guyane) (SG/DMC/2018-651)
- Avis du 2 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental adjoint à la DDT de la Corrèze (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDT de la Corrèze) (SG/DMC/2018-647)
- Avis du 4 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Chef de service "gouvernance et gestion de la PAC" à la DGPEE (SG/DMC/2018-649) 
- Appel à candidatures du 6 septembre 2018 pour 5 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-657) 
- Office National des forêts pour 1 poste de Directeur régional (catégorie A+) en Guyane (97 

- Représentation permanente de la France auprès de la FAO pour 1 poste de Coordonnateur du Groupe d'Experts de Haut Niveau sur la Sécurité Alimentaire et la Nutrition/HLPE (catégorie  A+) à Rome (Italie) 
- Représentation permanente de la France auprès de la FAO pour 1 poste d'Analyse de marché auprès du système d'information sur les marchés agricoles AMIS (catégorie A ou A+) à Rome (Italie) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste de Chef de service analyse économique des filières et observatoire de la formation des prix et les marges des produits alimentaires (catégorie A) à Montreuil (93) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste d'Adjoint au chef de service analyse économique des filières et observatoire de la formation des prix et les marges des produits alimentaires (catégorie A) à Montreuil (93) 
- Avis du 8 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental adjoint à la DDCSPP de la Haute-Marne (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP de la Haute Marne)  (SG/DMC/2018-667) 
- Avis du 8 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur régional et interdépartemental adjoint, à la DRIAAF de l’Ile-de-France (Appel à candidature pour le poste de Directeur régional adjoint à la DRIAAF de l'Ile de France)  (SG/DMC/2018-668)
- Avis du 9 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental adjoint à la DDT d'Eure-et-Loir (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDT d'Eure et Loir)  (SG/DMC/2018-669) 
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