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Appels à candidatures au sein du MAA et organismes apparentés (au 30 septembre 2018) 
- Appel à candidatures du 13 septembre 2018 pour 11 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-684) 
- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chargé de mission Grands usages maritimes et Natura 2000 (catégorie A) à Marseille (13) 
- Agence de l'eau Loire-Bretagne pour 1 poste de Chef chargé de mission « cours d'eau » (catégorie A) à Orléans (45) 
- Agence de l'eau Loire-Bretagne pour  1 poste de Chef chargé de mission – planification » (catégorie A) à Lempdes (63) 
- ANSES pour 1 poste de Chargé de projet  technique – référent applicatif (agent contractuel cat. 2 ou catégorie A) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Responsable administratif et financier (agent contractuel cat. 2 ou catégorie A) à Lyon (69) 
- ANSES pour 1 poste de Chef de service des moyens généraux (agent contractuel cat. 2 ou catégorie A) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Directeur adjoint de laboratoire (agent contractuel cat. 1 ou catégorie A+) à Fougères (35) 

- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Chef de service des affaires financières et contractuelles (catégorie A) à Montreuil (93) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste d'Inspecteur général des services et chargé de l'appui aux régions (catégorie A) à Montreuil (93) 
- Communauté Economique des Etats de l'Afrique de l'Ouest (CEDEAO) pour 1 poste de Conseiller pour les affaires agricoles en Afrique de l'Ouest (catégorie A) à Lagos (Nigeria) 

- Communauté Economique des Etats de l'Afrique de l'Ouest (CEDEAO) pour 1 poste de Conseiller pour les affaires agricoles en Afrique de l'Ouest (catégorie A) à Abidjan (Cote d'Ivoire) 
- Avis du 18 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Chargé de mission à temps complet « Transformation numérique et innovation » auprès de la Préfète de région Pays de la Loire (SGAR) (Appel à candidature de Chargé de mission au SGAR des pays de Loire) 

- Appel à candidature du 20 septembre 2018 pour 1 poste d'Adjoint au sous-directeur au SG/SAFSL/Sous-direction du travail et de la protection sociale du MAA (SG/SRH/SDCAR/2018-705) 
- Appel à candidatures du 20 septembre 2018 pour 10 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-704)
- ANSES pour 1 poste de Chargé de projet en gestion globale des risques et des crises (agent contractuel cat. 2) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Chargé de gestion financière et administrative des conventions (agent contractuel cat. 2) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Directeur adjoint de la Qualité et de l'Audit interne (agent contractuel cat. 1 ou catégorie A+) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Chargé de projet en virologie – Fièvre Aphteuse (agent contractuel cat. 2) à Maisons-Alfort (94) 
- ANSES pour 1 poste de Directeur adjoint chargé des affaires générales des laboratoires de santé animale et sécurité des aliments (agent contractuel cat. 1 ou catégorie A+) à Maisons-Alfort (94) 
- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Directeur régional adjoint et chef du service agricole et foncier (catégorie A) à Mamoudzou (Mayotte) 
- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Chef de service gestion des aides  (catégorie A) à Nantes (44) 
- FranceAgriMer (FAM) pour 1 poste de Chef du pôle FranceAgriMer (catégorie A) à Caen (14) ou Avranches (50) 
- Office de Développement de l’Economie Agricole d’Outre-Mer (ODEADOM) pour 1 poste de Fondé de pouvoir de l'agent comptable (catégorie A) à Montreuil (93) 
- DGPE/ Service Europe et International pour 1 poste d'Adjoint au conseiller pour les affaires agricoles (catégorie A/A+) à Pékin 
- Avis du 22 septembre 2018 de vacance de l'emploi de Secrétaire général pour les affaires régionales de Mayotte (Appel à candidature pour le poste de Secrétaire général du SGAR de Mayotte) 

- Avis du 22 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Chargé de mission « Santé, cohésion sociale, économie sociale et solidaire » au SGAR de la Nouvelle Aquitaine (Appel à candidature pour un poste de Chargé de mission au SGAR Nouvelle Aquitaine) 

- Avis du 22 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental adjoint à la DDT du Gers (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDT du Gers) (SG/DMC/2018-724) 
- Avis du 26 septembre 2018 de vacance d'un emploi à temps plein de Chargé de mission en charge de la coordination des politiques publiques (SGAR de Mayotte) (Appel à candidature pour un poste de Chargé de mission au SGAR de Mayotte) 
- Appel à candidatures du 27 septembre 2018 pour 4 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-729) 
- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chargé de mission milieux marins et littoraux (catégorie A) à Montpellier  (34) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chargé d’études « continuité écologique et hydromorphologie des milieux aquatiques » (catégorie A) à Grabels (34 ) ou Toulouse (31) 

- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Chef du service agricole, développement rural et pêche (catégorie A) à Cayenne (Guyane) 
- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Directeur de projet – refonte SIRH (catégorie A) à Limoges (87) 
- Avis du 29 septembre 2018 de vacance de l'emploi de Directeur régional de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Centre-Val de Loire) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DRAAF du Centre-Val de Loire) 
- Avis du 30 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDTM de la Gironde) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDTM de la Gironde) 

- Avis du 30 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP des Côtes-d'Armor) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP des Côtes d'Armor) 

- Avis du 30 septembre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP de la Lozère) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDCSPP de la Lozère) 
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