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Appels à candidatures au sein du MAA et organismes apparentés (au 15 octobre 2018) 
- Note de mobilité du 01-10-2018 (SG/DMC/2018-737) 

- Vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDTM de la Gironde) 

- Vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDCSPP de la Lozère)

- Vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP des Côtes-d'Armor) 

- Note de mobilité du 01-10-2018 (SG/DMC/2018-739) 
- Vacance de l'emploi de Directeur régional de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Centre-Val de Loire) 

- Avis du 3 octobre 2018 de vacance de l'emploi de Directeur de l'Ecole nationale des sciences géographiques à l'Institut national de l'information géographique et forestière (Appel à candidature pour le poste de Directeur de l'ENSG à l'IGN) 
- Avis du 4 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP des Bouches-du-Rhône) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP des Bouches du Rhône) (SG/DMC/2018-750) 
- Note de mobilité du 04-10-2018 pour 1 poste Chef du bureau des Relations Européennes et de la Coopération Internationale à la DGER (SG/SRH/SDCAR/2018-746)
- Appel à candidatures du 4 octobre 2018 pour 12 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-747) 
- Parc national du Mercantour pour 1 poste de Chargé(e) de mission « agropastoralisme » (catégorie A) à Nice (06) 
- Commissariat général à l’égalité des territoires pour 1 poste de Commissaire à l’aménagement, au développement et à la protection du massif des Pyrénées (Catégorie A +) à Toulouse (31) 
- FranceAgriMer pour 1 poste de Chef d'unité normalisation (Catégorie A) à Montreuil (93) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Directeur régional Grand Est (catégorie A+) à Rozérieulles (57) 

- ONF pour 1 poste de Directeur de l’Agence Territoriale Aube – Marne (catégorie A) à Troyes (10) 

- ONF pour 1 poste de Directeur de l’Agence Etudes (catégorie A) à Didenheim (68) 
- ONF pour 1 poste de Directeur de l’Agence Territoriale Ariège – Haute Garonne – Gers (catégorie A) à Foix (09) 
- ONF pour 1 poste de Chef du Département Marketing et Commercial (catégorie A) Montreuil (93) 
- Institut français du cheval et de l’équitation pour 1 poste de Directeur général adjoint (catégorie A) à Saumur (49) 
- Goupement d’Intérêt Public « Agence pour le développement de la coopération internationale dans les domaines de l’agriculture, de l’alimentation et des espaces ruraux » (ADECIA) pour 1 poste d'Expert long-terme International, responsable de projet de coopération internationale (CRJ) (Catégorie A ou A+) à Bakou en Azerbaïdjan 
- Avis du 6 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur régional adjoint, de l'alimentation, de l'agriculture et de la forêt (Grand Est) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DRAAF du Grand Est) (SG/DMC/2018-754) 
- Avis du 10 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP de la Haute-Savoie) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDPP de la Haute Savoie) (SG/DMC/2018-760) 
- Avis du 11 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Sous-directeur des affaires budgétaires et comptables au SG du MAAF (Appel à candidature pour le poste de Sous directeur des affaires budgétaires et comptables au SG du MAAF) 

- Avis du 11 octobre 2018 de vacance d'un emploi d'Adjoint en charge du pôle « modernisation et moyens au SGAR de la région PACA (Appel à candidature pour un poste d'adjoint au SGAR de la région PACA) 

- Avis du 11 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Chargé de mission à temps plein dans les domaines des investissements et de l'emploi (SGAR de la région Bretagne) (Appel à candidature pour un poste de Chargé de mission au SGAR de la région Bretagne) 
- Appel à candidatures du 11 octobre 2018 pour 6 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-762) 

- Conservatoire Botanique National Méditerranéen pour 1 poste de Chargé de projet administration de bases de données - Géomaticien spécialisé en écologie (catégorie A) à Hyères (83) 

- FranceAgriMer pour 1 poste de Chef de l’unité pêche et aquaculture (Catégorie A) à Montreuil (93) 
- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Juriste contrats (catégorie A) à Vincennes (94) 
- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chef de projet assistance à la maîtrise d’ouvrage informatique (catégorie A) à Paris 

- Direction Générale du Trésor du ministère de l'économie et des finances pour 1 poste d'Adjoint au chef du bureau "Investissements et règles dans le commerce international" (Multicom2) (catégorie A+) à Paris (12) 

- Union Internationale pour la Conservation de la Nature (UICN) pour 1 poste d'Expert senior sur les questions agriculture/environnement (catégorie A+) à Gland (Suisse) 
- Avis du 13 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM d'Ille-et-Vilaine) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM d'Ille et Vilaine) 
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