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Offres d’emplois secteur privé (au 31 octobre 2018) 
- Virbac pour poste Chargé Assurance Qualité à Carros (virbac.job=37560) 
- Virbac pour poste Responsable Scientifique Pharmacovigilance à Carros (virbac.job=37841) 
- Virbac pour poste Responsable Etudes Cliniques à Carros (virbac.job=31544) 
- Virbac pour poste Vétérinaire Clinicien à Carros (veterinaire-clinicien-2395998-5) 

- Boehringer-Ingelheim pour poste Responsable Pharmacovigilance à Lyon (boehringer.job=1812778&src=JB-10083) 
- Biomérieux pour poste Chargé d'études cliniques en Microbiologie à Marcy l’Etoile (biomerieux.job=53472) 
- Kelly pour poste Responsable unité contrôle qualité biologie et virologie à Nice (kellyservices.fr/job.responsable-unité-contrôle-qualité-biologie-virologie) 
- Véritas recrute Inspecteur en Agroalimentaire au Mans (ouestjob.com/emplois/inspecteur-agroalimentaire) 
- Groupe Roullier pour poste Responsable Europe nutrition animale à Dinard (ouestjob.com/emplois/responsable-zone-europe-nutrition-animale) 
- Charles River Laboratoire recrute Vétérinaire à L'arbresle (69) (vétérinaire- larbresle-charles-river-laboratoire) 

- Michael Page recrute Histopathologiste Vétérinaire en Loire Atlantique (histopathologiste-veterinaire) 
- Clinique vétérinaire recrute Vétérinaire à Ambazac prés de Limoges (beepjob.com/1012192960) 
- Institut français du cheval et de l’équitation recrute Vétérinaire à 49 Saumur - St Hilaire St Florent (equiressources.fr/offre-EO 18638) 
- Centre insémination équestre recrute un Vétérinaire Chef de centre à 34 Secteur Montpellier (equiressources.fr/offre-EO 6457) 
- LDA 19-QUALYSE recrute  Docteur Vétérinaire pour un poste de Rresponsable du pôle de diagnostic vétérinaire (adilva/article107) 

- Fondation assistance aux animaux recrute Vétérinaire à Strasbourg (cadres.apec.-emploi-veterinaire-Strasbourg)

- JD consultants recrute Vétérinaire spécialiste bovins (veaux de boucherie) à Angers (cadres.apec.fr/-emploi-veterinaire-bovins-Angers) 
- ACAVI recrute Vétérinaire clinicien responsable de site à Vichy (cadres.apec.fr/emploi-veterinaire-clinicien-responsable-de-site-Vichy) 

- Offres d'emplois de Vétérinaire praticien (vetojob.fr/emplois-praticien-veterinaire) 
Appels à candidatures au sein du MAA et organismes apparentés (au 31 octobre 2018) 
- Avis de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel (DDPP de la Seine-Saint-Denis) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DDP de Seine Saint Denis)  (SG/DMC/2018-783) 
- Note de mobilité du 11-10-2018 (SG/SRH/SDCAR/2018-764)

- pour 1 poste de Conseiller spécial placé auprès de la directrice générale à la DGPE 

- pour 1 poste de Coordinateur régional Brexit à la Draaf de Normandie 

- pour 1 poste de Coordinateur régional Brexit à la Draaf de Hauts-de-France 

- pour 1 poste d’Adjoint au responsable de la direction du patrimoine et de la logistique à Ecole Nationale vétérinaires de Toulouse 
- Note de mobilité du 18-10-2018 (SG/SRH/SDCAR/2018-779) pour 1 poste de Coordinateur régional Brexit à la Draaf de Bretagne 

- Appel à candidatures du 18 octobre 2018 pour 14 postes (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-778) 

- Parc national des Calanques pour 1 poste de Chargé de mission « activités nautiques » (catégorie A) à Marseille (13) 

- Office national de la chasse et de la faune sauvage pour 1 poste de Chargé de mission réserves et territoires (catégorie A) à Auffargis (78) 

- Office national de la chasse et de la faune sauvage pour 1 poste d'ingénieur spécialiste « agriculture- faune sauvage » (catégorie A) à Auffargis (78) 

- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Chef du service du fonctionnement et de la comptabilité (catégorie A) à Limoges (87) 

- Agence de Services et de Paiement pour 1 poste de Juriste senior (catégorie A) à Limoges (87) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chef adjoint du service production et valorisation des connaissances (catégorie A) à Bordeaux (33) ou Poitiers(86) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chef du service communication numérique et multimédia (catégorie A/A+) à Montpellier (34) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chargé de mission compensation et biodiversité (catégorie A) à Vincennes (94) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Chargé de mission coordination R&D milieu marin (catégorie A/A+) à Brest (29) ou Toulouse (31) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste Administrateur systèmes et réseaux (catégorie A/B) à Pérols (34) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste Administrateur systèmes et réseaux (catégorie A/B) à Vincennes (94) 

- Agence Française pour la Biodiversité pour 1 poste de Webmestre (catégorie A) à Paris (75) 

- Organisation Internationale des Bois Tropicaux (OIBT ) pour 1 poste d'Expert des marchés forestiers, de la chaîne d'approvisionnement et de l'industrie forestière (catégorie A/A+) à Yokohama, Japon 

- Institut français du cheval et de l’équitation pour 1 poste de Directeur général adjoint (catégorie A) à Saumur (49) 

- Avis du 23 octobre 2018 de création d'un emploi de Chargé de mission à temps plein « Environnement, transition écologique et énergétique » au SGAR de l’Ile de France (Appel à candidature pour un poste de Chargé de mission au SGAR de l'Ile de France) 
- Appel à candidatures du 25 octobre 2018 pour 1poste (catégorie A et A+) dans le 2ème cercle (SG/SRH/SDCAR/2018-793) 

- Agence de Services et de Paiement pour1 poste de Chef de service Formation Professionnelle Emploi et Aide Economique Catégorie A à Caen (14) 
- Avis du 27 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Directeur départemental interministériel adjoint (DDTM adjoint de Haute-Corse) (Appel à candidature pour le poste de Directeur adjoint à la DDTM de Haute Corse) 

- Avis du 27 octobre 2018 de vacance d'un emploi de Secrétaire général pour les affaires régionales (île de La Réunion) (Appel à candidature pour le poste de Secrétaire général du SGAR de la Réunion) 
- Avis du 31 octobre 2018 de vacance de l'emploi de Directeur régional de l'environnement, de l'aménagement et du logement (région Hauts-de-France) (Appel à candidature pour le poste de Directeur de la DREAL des Hauts de France) 
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